Ha ocHoBy wiana 39. 3akona o pauyHoBoncTBY (,,Ciyx0Oenn rinacauk PC*, 6poj 62/13 30/2018) u unana 24. cras 1.
[IpaBuiHUKa O YCIIOBUMa M Ha4YMHY jaBHOr OOjaBJbHBama (MHAHCHjCKUX HU3BewiTaja W Bohewy Perucrpa ¢uuancHjcKux
usBewtaja (,,Cnyx6enn rnacauk PC, 6poj 127/14, 101/16 u 111/17), a y Be3u ca uwiaHom 106. 3akoHa o AreHUHjH 3a
npuBpenHe peructpe (,,Cayxoenu rmacauk PC*, 6poj 55/2004, 111/2009 u 99/2011),

Peructparop Perucrpa ¢puHaHCHjCKUX H3BEIITaja, YTBPhyje

IIpaBuiia pauyyHCKO-JIOTMYKe KOHTPOJIe (PMHAHCHJCKUX U3BeEIITaja
3a 3aTBOpeHe / IpUBaTHe HHBecTHLHOHE (hoH10Be 32 2018. ronuny

OCHOBHA OJPEJIBA
Ynan 1.

OBuM mpaBuianMa yTBphyjy ce pauyHCKE M JIOTHYKE KOHTpOJie (PUHAHCHjCKMX H3BEIITaja, OJHOCHO H3BELITaja 3a
CTAaTUCTHYKE MOTpede, 3aTBOPEHUX U MPUBATHUX MHBECTULMOHUX (DOHJIOBA.

IIpaBuna u3 craBa 1. yrBphena cy Ha ocHOBY I[IpaBuiHHKa O KOHTHOM OKBHPY M (DMHAHCHjCKMM H3BEIITajHMa 3a

unBecturmone Qoumose (,Ciyx0enu rmacauk PC*, 6poj 15/2014, 137/2014, 143/2014 u 25/2018).
I1O0JIMOBU
Unan 2.

Konrponna mpaBmia o3HaueHa cratrycoM ,,Ctom obpama“ IpencTaBibajy IpaBWila Koja je HEONXOAHO HWCIYHHTH, Y
MIOCTYIIKY cacTaBjbarba (MHAHCHjCKMX H3BEIITaja, OJHOCHO M3BEIITaja 3a CTaTHCTHYKEe MOTpebe. AKO OBa IpaBHia HHCY
3a70BOJbEHA, (PMHAHCH]CKU W3BEILITAjH, OJHOCHO M3BEIITAjH 3a CTATUCTHYKE ITOTpede ce cMaTpajy padyHCKH HEeTayHUM, W He
ynucyjy ce y Perucrap ¢puHaHCHjCKUX H3BEIITAja.

KoHTposiHa mpaBuiia O3HaUYeHa CTaTycoM ,,YTIO30peme™ yKaszyjy Ha ojpeljeHe HEeIIOTMYHOCTH IojaTaka KOjUu Cy
WCKa3aHW y (UHAHCHjCKUM W3BEIITajuMa, OJHOCHO H3BEIITajuMa 3a CTAaTUCTHYKE MOTpebe. YKOIMKO OBa MpaBmia HHCY
3aJJ0BOJbEHA, a 3aKOHCKM 3aCTyNHHUK C€ Ca TaKBUM IIOJalliMa caryiac, (MHAHCHjCKA HW3BEINTajd, OJHOCHO H3BEIITAjH 3a
CTaTUCTHUYKE MOTPeOE Ce CMATPajy pauyHCKH TAYHUM, U YIIHCYjy ce y Perucrap GuHaHCH]CKUX U3BEINTAja.

Y OKBHpPY KOHTPOJHOT MpaBuUIIa, KaJa je TO HEOIXOAHO, Kao ,,KoMmeHTap* marta cy Onmka o0janrmeha HaulHa U yCIoBa
3a mpUMeHy Tor mpasuia. McroBpemeHo, kao ,,HamoMmeHa™, mate cy cnennpuIHOCTH KOje ce OZHOCE Ha olpeheHO KOHTPOIHO
TIPaBHIIO.

OBPACLI
Unan 3.

DHUHAHCH]CKH U3BEIITAj, OTHOCHO M3BEIITaj 32 CTATUCTHYKE MOTpede HHje T03BOJHEHO TOCTABUTH O€3 ITOIMYHhEeHIX
ojiaTaxa.

KoHTpona nonymeHocTu obpa3zana:

Bp.mpasmna KonTponHo npasmio Craryc npaBmia

00000 36mp noxaraka Ha o3Hakama 3a AOII ox (0001 mo 0432) xon. 5 + (0001 o  Crom o6pana

0432) xon. 6 6mnanca crama + (1001 go 1057) koin. 5 + (1001 mo 1057) xom.
6 Owranca ycmexa + (2001 mo 2018) xom. 5 + (2001 mo 2018) xom. 6
n3BemTaja o ocraioM pesyiaraty + (3001 mo 3032) kom. 4 + (3001 mo 3032)
KOJI. 5 m3Bemraja 0 TokoBUMa rotoBuHe + (4001 mo 4180) m3Bemraja o
npoMeHaMa Ha kanurtaiy + (9004 mo 9029) koin. 4 + (9004 no 9029) xon. 5
CTaTHCTUYKOT M3BerTaja > 0

KomenTtap: @uHaHCHjCKM M3BelITaj, OJHOCHO V3BemTaj 3a cTaTHCTHYKe moTpede He
cMe OuTH 6e3 nojaTaka;

Hanomena: ~KoOHTpoJIHO NMpaBHIIO ce HE OJHOCH HA JJOCTaBJbAhe BAHPETHOT
(huHAHCH]CKOT M3BEIITaja.



00000-5

Komenrap:

Hamomena:

Ha AOIl-y on

crama + (1001 mo 1057) 6Gumanca ycmexa + (2001 no 2018) m3Bemraja o
ocraioM pesynraty y konoHu 4 u AOIl-y (3001 mo 3032) m3Bemraja o
TOKOBUMa TroToBuHE y KosioHu 3 (Hamomena) mopa Outu yHeT Oap jemaH

KapakTep

Ilotpe6GHO je momyHUTH KOJMOHY 4 M KOJOHY 3 y CKJIagy ca O3HaKaMa W3

(0001 mo 0020) 6unanca cramwa + (0401 mo 0432) Gunanca

Hanowmena y3 ¢punaHcHjcke U3BeLITajE;

KOHTpOJ'IHO ImpaBWJIO C€ HE OJHOCH Ha JO0CTaBJbalkb©e I/I3BeHITaja 3a

CTaTHCTUYKE MOTpede U BaHPETHOT (PMHAHCHjCKOT HU3BEIITAja.

OBPA3AIL,,BUJIAHC CTAIA

Ynau 4.

VY obpacuy ,,bunanc crama“ Bpuie ce cineaehe koHTpoe:

Konrpoe monymenocTr obpacna:

Bp.nmpasuna

KonTponno npasuiio

Crom obpana

Cratyc npaBuiia

00001

00002

00003

Komenrap:

KomenTap:

Hamomena:

Komenrap:

Hamomena:

30up nogaraka
bunanc crama,

Ha o3Hakama 3a AOII (0001 o 0432) kon. 5 >0
0 MPaBUITY, MOpa UMAaTH HCKa3aHe MoaaTke 3a Tekyhu

W3BEIITajHU TIEPHOT;

YKONUKO TMoJany HUCY PUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM MOTIIHCOM

noTBplyje ucnpaBHOCT TOTa.

30up nojaraka

bunanc crama 3a HOBOOCHOBaHE OOBE3HUKE HE CME MMATH MCKa3aHe IIoJaTKe

Ha o3Hakama 3a AOII (0001 g0 0432) kost. 6 =0

3a MPETXO/HU N3BEIITAjHU IEPHOL;
KoHTpoHO npaBuito ce 0OQHOCH caMO Ha HOBOOCHOBAHO NPABHO JIMIE.

30up nogaraka
bunanc crama,

Ha o3Hakama 3a AOII (0001 o 0432) kon. 6 >0
IO TIPaBUITy, MOpa MMaTH HCKa3aHe MOJaTKe 3a IPETXOIHH

W3BEIITajHU TIEPHOT;

YKONMKO TMojanyl HUCY TPUKA3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM MOTITHCOM

MOTBphyje ncrpaBHOCT TOTa;

KOHTpOJ’IHO paBUJIO CE€ OJHOCHU CaMO Ha IPAaBHO JIULIEC OCHOBAHO Yy paHI/IjI/IM

roauHaMa.

PauyHcko - Toruuke KOHTpoJe:

Bp.nmpasuna

KonTponno npasuiio

Vno3zopewme

Crom obpana

Yno3opeme

Cratyc nmpaBuia

00004

00005
00006

00007

00008

00009

00010

00011

00012

00013

AOII 0001 xon

AOIT 0001 xon

AOII 0003 ko
0010) xom. 5

AOIT 0003 kox
0010) ko 6

AOIT 0013 koxn
0020) xoi. 5

AOIT 0013 koxn
0020) koi. 6

AOIT 0401 xon
0412) xom. 5

AOIT 0401 xon
0412) kom. 6

AOII 0405 xoxn

AOII 0405 xon

.5 = AOII-y (0002 + 0003 + 0011 + 0012 + 0013) kox. 5

. 6=AO0II-y (0002 + 0003 + 0011 + 0012 + 0013) kou. 6
. 5=AO0II-y (0004 + 0005 + 0006 + 0007 + 0008 + 0009 +

. 6 = AOII-y (0004 + 0005 + 0006 + 0007 + 0008 + 0009 +

.5=AO0II-y (0014 + 0015 + 0016 + 0017 + 0018 + 0019 +

.6=AO0II-y (0014 + 0015 + 0016 + 0017 + 0018 + 0019 +

. 5=AO0II-y (0402 + 0403 + 0404 + 0405 + 0408 + 0411 +

. 6 = AOII-y (0402 + 0403 + 0404 + 0405 + 0408 + 0411 +

. 5= AOII-y (0406 + 0407) xou. 5

. 6 = AOII-y (0406 + 0407) kom. 6

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom o0pana



00014 AOII 0408 koi. 5 = AOII-y (0409 + 0410) kou. 5 Cromn o6paza
00015 AOII 0408 komn. 6 = AOII-y (0409 + 0410) kou. 6 Crom obpana

00016 AOITI 0413 koin. 5= AOII-y (0001 - 0401) xomx. 5, ako je AOII 0001 komn. 5> Crom obpana
AOIl-a 0401 xom. 5

00017 AOITI 0413 koin. 6 = AOII-y (0001 - 0401) xom. 6, ako je AOIT 0001 koi. 6 > Crom obpana
AOII-a 0401 kox. 6

00018 AOII 0413 koxn. 5 = AOII-y (0414 - 0417 + 0418 + 0419 + 0420 + 0421 - 0422  Crom obpana
+ 0423 - 0426 - 0429) kom. 5, ako je AOII (0414 + 0418 + 0419 + 0420 + 0421
+ 0423) xomn. 5 > AOII-a (0417 + 0422 + 0426 + 0429) komn. 5

00019 AOII 0413 koxn. 6 = AOII-y (0414 - 0417 + 0418 + 0419 + 0420 + 0421 - 0422  Crom obpana
+ 0423 - 0426 - 0429) xomn. 6, ako je AOII (0414 + 0418 + 0419 + 0420 + 0421
+0423) xomn. 6 > AOII-a (0417 + 0422 + 0426 + 0429) kom. 6

00020 AOII 0414 kon. 5 = AOII-y (0415 + 0416) kon. 5 Crom obpana
00021 AOTI 0414 komn. 6 = AOIT-y (0415 + 0416) xox. 6 Crom obpaza
00022 AOITI 0423 koi. 5 = AOII-y (0424 + 0425) komn. 5 Crom obpaza
00023 AOTI 0423 koin. 6 = AOIT-y (0424 + 0425) xox. 6 Crom obpana
00024 AOITI 0426 koin. 5 = AOII-y (0427 + 0428) kom. 5 Crom obpana
00025 AOTI 0426 koin. 6 = AOIT-y (0427 + 0428) xox. 6 Crom obpana
00026 AOII 0430 kon. 5 = AOII-y (0401 - 0001) ko 5, ako je AOIT 0001 koi. 5 < Crom obpana

AOII-a 0401 xomn. 5

00027 AOII 0430 kon. 6 = AOII-y (0401 - 0001) ko 6, ako je AOIT 0001 koi. 6 < Crom obpana
AOII-a 0401 ko 6

00028 AOII 0430 xomn. 5 = AOII-y (0417 + 0422 + 0426 + 0429 - 0414 - 0418 - 0419  Crom obpana
- 0420 - 0421 - 0423) xon. 5, axo je AOII (0414 + 0418 + 0419 + 0420 + 0421
+0423) xomn. 5 < AOIT-a (0417 + 0422 + 0426 + 0429) xom. 5

00029 AOII 0430 xomn. 6 = AOII-y (0417 + 0422 + 0426 + 0429 - 0414 - 0418 - 0419  Crom obpana
- 0420 - 0421 - 0423) xom. 6, axo je AOII (0414 + 0418 + 0419 + 0420 + 0421
+0423) xomn. 6 < AOII-a (0417 + 0422 + 0426 + 0429) kom. 6

00030 AOII (0413 + 0430) xoxn. 5 = 0,axo je AOII (0414 + 0418 + 0419 + 0420 + Cromn oOpana
0421 + 0423) xon. 5 = AOIT-a (0417 + 0422 + 0426 + 0429) xoun. 5
Komenrap: Pesynrar mopa 6utH jeqnak 0 YKOJIMKO Cy TIO3UTHBHE U OJOUTHE CTAaBKE
MehycoOHo jenHake

00031 AOII (0413 + 0430) xom. 6 = 0,axo0 je AOIT (0414 + 0418 + 0419 + 0420 + Crom obpana
0421 + 0423) kon. 6 = AOIT-a (0417 + 0422 + 0426 + 0429) xou. 6
KomenTap: Pesynrar mopa 6urtH jenHak 0 YKOJIHMKO Cy MIO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKe
MelhycoOHo jeqHake

00032 Axo je AOII 0413 xom. 5 > 0 onza je AOIT 0430 koxn. 5 = 0 1 0OpHYTO aKo je Crom obpana
AOII 0430 xoin. 5> 0 ongna je AOIT 0413 xom. 5=0
Komenrap: He Mory OHTH HCTOBPEMEHO MPHKA3aHH HETO UIMOBHHA M T'yOUTaK M3HAN
BHCHHE HETO UMOBHHE

00033 Axo je AOIT 0413 xomn. 6 > 0 onna je AOIT 0430 xoi. 6 = 0 1 00pHYTO aKo je Cron obpana
AOII 0430 xomn. 6 > 0 onna je AOIT 0413 xom. 6 =0
Komentap: He Mory OHTH HCTOBPEMEHO MPHKa3aHH HETO MIMOBHHA M T'yOHUTaK M3HA
BHUCHHC HCTO HMOBHHEC

00034 AOII 0431 xox. 5 = AOII-y 0432 kou. 5 Cromn o6pana
Kowmenrap:  KOHTPOIIHO IPaBUIIO 3aXTeBa Cllarame BaHOUIAHCHE aKTHBE W [IACHBE

00035 AOII 0431 komn. 6 = AOII-y 0432 xom. 6 Crom obpana
Komentap: KOHTpPOJIHO IpaBMiIo 3aXTeBa cllarambe BaHOWIIAHCHE aKTHBE U [1aCHBE



OBPA3AIL ,,BUJIAHC YCIHEXA*“
Unan 5.
VY obpacuy ,,bunanc ycnexa“ Bpuie ce cienehe KoHTpouie:
Kontpose nonymenoct obpacia:

Bp.npasuna Kontponno npasuio

CraTyc mpaBuiia

10001 36up mogaraxa Ha o3Hakama 3a AOII (1001 mo 1057) xom. 5> 0
Komenrap:  buianc ycnexa, 1o npaBuily, MOpa MMaTH MCKa3aHe MOJaTKe 3a TeKyhu
M3BEIITajHU TIEPHOT;
VKOJIMKO NOJAIM HUCY IPUKA3aHU, 3aKOHCKH 3aCTYIHUK CBOjUM IOTIHHCOM
noTBplyje ucnpaBHOCT TOra.

10002 36up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOII (1001 mo 1057) xom. 6 =0
Komenrap:  Buianc ycnexa 3a HOBOOCHOBaHE 00BE3HHKE HE CME MMATH HCKa3aHe MOJIaTKe
3a MPETXO/HH M3BEILITAjHH IIEPHO;
Hanomena:  KOHTpPOJIHO IpaBUIIO CE OJHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO IPABHO JIULE.

10003 36up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (1001 mo 1057) xox. 6 >0
Komenrap:  Buac ycnexa, 110 npaBiily, MOpa HMaTH HCKa3aHe MOJaTKe 3a IPETXOAHH
W3BELITAjHU [IEPHOT;
VKOJIHMKO TOJAIH HUCY MPUKa3aHHU, 3aKOHCKH 3aCTYIHUK CBOJUM ITOTIHCOM
noTBplyje ucnpaBHOCT TOTa;
Hamomena:  KOHTpOJIHO IpaBUIIO Ce OJJHOCH CaMO Ha IMPABHO JIMIIE OCHOBAHO Y PAaHUjUM
roJMHaMma.

PauyHcko - noruuke KoHTpoIIE:

Yno3opeme

Crom o0pana

Yno3opeme

Bbp.nmpasuna KonTponno npasuiio Cratyc npaBuiia
10004 AOIT 1001 kou. 5= AOII-y (1002 + 1003 + 1004 + 1005) xoi. 5 Crom obpana
10005 AOIT 1001 kou. 6 = AOIT-y (1002 + 1003 + 1004 + 1005) xoi1. 6 Crom obpana
10006 AOII 1006 kox. 5= AOII-y (1007 + 1008 + 1009 + 1010 + 1011) xoux. 5 Cron obpana
10007 AOII 1006 koi. 6 = AOII-y (1007 + 1008 + 1009 + 1010 + 1011) koun. 6 Cron obpana
10008 AOII 1012 kox. 5= AOII-y (1013 + 1014 + 1015 + 1016 + 1017 + 1018 + Cron obpana
1019 + 1020) kou. 5
10009 AOII 1012 kox. 6 = AOIT-y (1013 + 1014 + 1015 + 1016 + 1017 + 1018 + Cron obpana
1019 + 1020) xo:x1. 6
10010 AOIT 1021 xomn. 5 = AOIT-y (1022 + 1023 + 1024 + 1025 + 1026) kom. 5 Cron obpana
10011 AOIT 1021 xoin. 6 = AOII-y (1022 + 1023 + 1024 + 1025 + 1026) kom1. 6 Cron obpana
10012 AOIT 1027 xoin. 5 = AOII-y (1001 + 1006 - 1012 - 1021) kou. 5, ako je AOIT Cron obpana

(1001 + 1006) kout. 5> AOI-a (1012 + 1021) kox. 5

10013 AOITI 1027 kon. 6 = AOIT-y (1001 + 1006 - 1012 - 1021) kou. 6, ako je AOII
(1001 + 1006) xon. 6 > AOII-a (1012 + 1021) xoxn. 6

10014 AOII 1028 kor. 5 = AOII-y (1012 + 1021 - 1001 - 1006) kom. 5, ako je AOII
(1001 + 1006) kou1. 5 < AOI-a (1012 + 1021) kox. 5

10015 AOIT 1028 kon. 6 = AOIT-y (1012 + 1021 - 1001 - 1006) kou. 6, ako je AOII
(1001 + 1006) xom. 6 < AOIT-a (1012 + 1021) xox. 6

Cron oOpana

Crom obpana

Cron oOpana



10016

10017

10018

10019

10020

10021

10022

10023

10024

10025

10026

10027

10028

10029

10030

10031

10032

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOII (1027 + 1028) koxn. 5 =0, ako je AOIT (1001 + 1006) kon. 5 = AOII-y
(1012 +1021) xox. 5

PesynTar Mmopa Outu jenHak 0 yKOJIHMKO Cy MO3UTUBHE U OIOUTHE CTaBKe
Mel)ycoOHo jemHake

AOII (1027 + 1028) kox. 6 = 0, ako je AOII (1001 + 1006) kon. 6 = AOII-y
(1012 +1021) kom. 6

Pesynrar Mopa 6utH jequak 0 YKOJIHUKO CY MO3UTHBHE U OJIOMTHE CTAaBKe
Mel)ycoOHo jemHake

Axo je AOIT 1027 xomn. 5> 0 onza je AOII 1028 xon. 5 =0 u 06pHYTO aKo je
AOIT 1028 ko 5 > 0 orna je AOIT 1027 xon. 5=0
VY Bunancy ycriexa He MOTY OMTH MCTOBpPEMEHO NpHKa3aHu JOOUTaK M TyOHTaK

Axo je AOIT 1027 xomn. 6 > 0 onzma je AOII 1028 koin. 6 = 0 u 0O6pHYTO aKo je
AOII 1028 ko 6 > 0 onna je AOIT 1027 xou. 6 =0
VY Bunancy ycriexa He MOTY OMTH MCTOBpPEMEHO NpHKa3aHu JOOUTaK U TyOHTaK

AOII (1001 + 1006 + 1028) xou. 5= AOII-y (1012 + 1021 + 1027) kom. 5
KoHTponHO mpaBwio — ompaxkaBa — NPHUHOWI — OWJIAHCHE  pPaBHOTEXKE;
ITpoBepuTe mNpeTXOAHO HE33NO0BOJbEHA KOHTPOJIHA TIpaBUIIA W H3BPILINTE
HEOIIXOJIHE UCIIPABKE

AOII (1001 + 1006 + 1028) xox. 6 = AOII-y (1012 + 1021 + 1027) ko 6
KonTtponHo mpaBmio  ofpakaBa  NPHHOMI  OHJIAHCHE  pPaBHOTEXKE;
IIpoBepute mNpeTXOAHO HE33AOBOJbEHA KOHTPOJHA IIPaBHJIA U H3BPIINTE
HEOIIXO/IHE HCIPaBKe

AOIT 1031 xomn. 5 = AOII-y (1029 - 1030) xomx. 5, ako je AOIT 1029 komn. 5>
AOII-a 1030 xom. 5

AOIT 1031 xoin. 6 = AOII-y (1029 - 1030) xom. 6, ako je AOIT 1029 kou. 6 >
AOII-a 1030 xom. 6

AOIT 1032 komn. 5 = AOIT-y (1030 - 1029) ko 5, ako je AOIT 1029 komn. 5 <
AOII-a 1030 xom. 5

AOIT 1032 koin. 6 = AOII-y (1030 - 1029) ko 6, ako je AOIT 1029 kom. 6 <
AQII-a 1030 xomn. 6

AOIT (1031 + 1032) koxn. 5 =0, ako je AOII 1029 koxn. 5 = AOII-y 1030 kox. 5
PesynTar Mopa Outn jenHak 0 YKOTHKO Cy MO3UTHBHE U OIOUTHE CTaBKe
MehycoOHo jemHake

AOII (1031 + 1032) kox. 6 =0, ako je AOIT 1029 koxn. 6 = AOIT-y 1030 koux. 6
PesynTar Mopa Outn jenHak 0 YKOTHKO Cy MO3UTHBHE U OIOUTHE CTaBKe
MehycoOHo jemHake

Axo je AOIT 1031 xomn. 5> 0 onpma je AOII 1032 kou. 5 = 0 1 0OpHYTO aKo je
AOIT 1032 kou. 5 > 0 orpna je AOIT 1031 xon. 5=0
V Bunancy ycrexa He MOTY OMTH UCTOBPEMEHO NMpUKa3aHu A0OUTaK U TyOuTaK

Axo je AOIT 1031 xoi. 6 > 0 oxpa je AOIT 1032 kon. 6 = 0 1 0OpHYTO aKo je
AOII 1032 kon. 6 > 0 onzga je AOIT 1031 xom. 6 =0
V Bunancy ycrexa He MOTY OMTH UCTOBPEMEHO NMpUKa3aHu A0OUTaK U TyOuTaK

AOIT (1029 + 1032) kon. 5 = AOII-y (1030 + 1031) xom. 5

KonrponHo mpaBuio  ongpaxaBa  IPUHIMI ~ OWJIAaHCHE  PaBHOTEKE;
[IpoBepuTe NPETXOAHO HE3a0BOJbEHA KOHTPOJHA IpaBUia U H3BPLIUTE
HEOIIXOJJHE UCIIPaBKe

AOII (1029 + 1032) ko 6 = AOII-y (1030 + 1031) ko 6

KOHTpOHHO IpaBuIO oJpaxaBa MPpUHIAIT 6PIJIaHCHe PaBHOTEIKE;
HpOBepHTe NPETXOAHO HE3aJ0BObEHA KOHTPOJIHA IIpaBWJla W H3BPUIUTE
HEONXOAHE UCIIPAaBKE

AOII 1033 ko 5 = AOTI-y (1027 + 1031 - 1028 - 1032) kou. 5, axo je AOTI
(1027 + 1031) kour. 5 > AOI-a (1028 + 1032) kour. 5

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Crorm o6pana

Cron oOpana

Cron obpana



10033

10034

10035

10036

10037

10038

10039

10040

10041

10042

10043

10044

10045

10046

10047

10048

10049

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOII 1033 ko 6 = AOII-y (1027 + 1031 - 1028 - 1032) xou1. 6, ako je AOII
(1027 + 1031) ko1 6 > AOII-a (1028 + 1032) kox. 6

AOTI 1034 xon. 5 = AOII-y (1028 + 1032 - 1027 - 1031) ko1 5, ako je AOII
(1027 + 1031) ko1 5 < AOII-a (1028 + 1032) kox. 5

AOITI 1034 xom. 6 = AOII-y (1028 + 1032 - 1027 - 1031) ko1 6, ako je AOII
(1027 + 1031) ko1 6 < AOII-a (1028 + 1032) kox. 6

AOII (1033 + 1034) koxn. 5 =0, ako je AOIT (1027 + 1031) kon. 5= AOII-y
(1028 +1032) xom. 5

Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 yKOJIHKO Cy O3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
Melh)ycoOHo jemHake

AOIT (1033 + 1034) kou. 6 =0, ako je AOIT (1027 + 1031) kon. 6 = AOII-y
(1028 + 1032) xom. 6

PesynTar mopa Outu jenHak 0 yKOJIHMKO Cy MO3UTUBHE U OIOUTHE CTaBKE
MehycoOHo jenHake

Axo je AOIT 1033 xon. 5> 0 onga je AOII 1034 koin. 5 =0 u 0OpHYTO aKo je
AOIT 1034 komn. 5 > 0 onna je AOIT 1033 xon. 5=0
VY Bunancy ycnexa He MOTY OHTH HCTOBPEMEHO MPHUKa3aHU JOOUTAaK M I'yOUTaK

Axo je AOIT 1033 komn. 6 > 0 onga je AOII 1034 kon. 6 = 0 1 0OpHYTO aKo je
AOII 1034 xomn. 6 > 0 oxza je AOII 1033 kon. 6 =0
VY Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MpHUKa3aHH JOOUTAaK U TyOUTaK

AOIT (1027 + 1031 + 1034) xoun. 5 = AOII-y (1028 + 1032 + 1033) kom. 5
KonTponHo mpaBmimo — ompaxaBa  NPUHLOUN  OWIAHCHE  PaBHOTEXKE;
IIpoBepute NPEeTXOTHO HE3aJOBOJbEHA KOHTPOJIHA MpaBHIa U HU3BPIIUTE
HEOIIXO/IHE HCIpPaBKe

AOII (1027 + 1031 + 1034) xoun. 6 = AOII-y (1028 + 1032 + 1033) xox. 6
KonTponHo mpaBmimo — ompaxaBa  NPUHIUN  OWIAHCHE  PaBHOTEXKE;
[IpoBepute NpPETXOAHO HE33/J0BOJBEHA KOHTPOJHA MpaBWila M H3BPILIUTE
HEOIIXO/IHE UCIIPAaBKe

AOIT 1038 koun. 5= AOI-y (1033 - 1034 - 1035 - 1036 + 1037) koun. 5, axo je
AOII (1033 + 1037) koxn. 5> AOII-a (1034 + 1035 + 1036) ko 5

AOIT 1038 xom. 6 = AOIT-y (1033 - 1034 - 1035 - 1036 + 1037) xom. 6, aKo je
AOIT (1033 + 1037) xom. 6 > AOIT-a (1034 + 1035 + 1036) ko 6

AOIT 1039 komn. 5 = AOIl-y (1034 - 1033 + 1035 + 1036 - 1037) kou. 5, ako je
AOII (1033 + 1037) koxn. 5 < AOII-a (1034 + 1035 + 1036) xox. 5

AOIT 1039 kon. 6 = AOII-y (1034 - 1033 + 1035 + 1036 - 1037) xoa. 6, ako je
AOIT (1033 + 1037) koxn. 6 < AOIT-a (1034 + 1035 + 1036) kox. 6

AOII (1038 + 1039) ko 5 =0, ako je AOII (1033 + 1037) koun. 5= AOIl-y
(1034 + 1035 + 1036) kox. 5

PesyntaT mopa 6utH jenHak 0 YKOJIHMKO CY MMO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKe
MelycoOHO jenHake

AOIT (1038 + 1039) komn. 6 =0, ako je AOIT (1033 + 1037) koxn. 6 = AOIl-y
(1034 + 1035 + 1036) kou. 6

Pesynrar Mopa 6utH jeaHak 0 yKOJIMKO Cy O3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MelycoOHO jenHake

Axo je AOIT 1038 xoi. 5> 0 oxna je AOIT 1039 koxn. 5 = 0 u 0OpHYyTO axKo je
AOIT 1039 kom. 5 > 0 onna je AOIT 1038 xon. 5=0
VY BustaHcy ycnexa He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO TIpHUKa3aHu JOOUTAaK U I'yOuTaK

Axo je AOII 1038 xoi1. 6 > 0 onza je AOIT 1039 koin. 6 = 0 u 00pHYTO aKo je
AOII 1039 xom. 6 > 0 oxza je AOII 1038 kon. 6 =0
VY Bunancy ycrexa He MOTY OMTH UCTOBPEMEHO NMpUKa3aHu AOOUTaK U TyOuTaK

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Cron oOpana



10050

10051

10052

10053

10054

10055

10056

10057

10058

10059

10060

10061

10062

10063

10064

10065

10066

10067

10068

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOII (1033 + 1037 + 1039) kon. 5 = AOII-y (1034 + 1035 + 1036 + 1038)
KOIL 5

KontponHo mpaBmimo  oapaxkaBa  NPHHIMI  OWIAHCHE  PaBHOTEXKE;
[IpoBepute mNpeTXoJHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA INpaBUJa W U3BPLIUTE
HEOIIXOTHE UCIIPaBKe

AOII (1033 + 1037 + 1039) xoun. 6 = AOII-y (1034 + 1035 + 1036 + 1038)
KOIL 6

KontponHo mnpaBmino  oapakaBa  NPHUHIUI  OWJIAHCHE  PaBHOTEXKE;
ITpoBepuTe NPETXOAHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJHA MpaBUIA M M3BPIIHUTE
HEOITIXOHE MCIIPaBKe

AOIT 1040 ko 5 = AOIT-y (1041 + 1042 + 1043 + 1044 + 1045) kom. 5
AOII 1040 kon. 6 = AOIT-y (1041 + 1042 + 1043 + 1044 + 1045) xoun. 6
AOII 1046 kon. 5= AOII-y (1047 + 1048 + 1049 + 1050 + 1051) xom. 5
AOII 1046 xon. 6 = AOTI-y (1047 + 1048 + 1049 + 1050 + 1051) koxn. 6

AOII 1052 komn. 5 = AOII-y (1040 - 1046) xoun. 5, ako je AOII 1040 kom. 5 >
AOII-a 1046 koun. 5

AOII 1052 kon. 6 = AOII-y (1040 - 1046) xou. 6, ako je AOIT 1040 komn. 6 >
AOII-a 1046 komn. 6

AOII 1053 komn. 5 = AOII-y (1046 - 1040) xoux. 5, ako je AOIT 1040 kom. 5 <
AOII-a 1046 koun. 5

AOII 1053 kon. 6 = AOII-y (1046 - 1040) xou. 6, ako je AOIT 1040 kom. 6 <
AOII-a 1046 komn. 6

AOII (1052 + 1053) koun. 5 =0, ako je AOTI 1040 xoun. 5 = AOII-y 1046 koi. 5
Pesynrar Mmopa OutH jequak 0 YKOJIHMKO CY MO3UTUBHE U OJ0MTHE CTABKE
MelycoOHo jemHake

AOII (1052 + 1053) koi. 6 = 0, ako je AOIT 1040 kon. 6 = AOIT-y 1046 koi. 6
Pesynrar Mmopa OuTH jequak 0 YKOJIMKO CY MO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MelhycoOHo jemHake

Axo je AOIT 1052 xomn. 5> 0 onaa je AOII 1053 koin. 5 =0 u 0OpHYTO aKo je
AOIT 1053 kom. 5 > 0 onna je AOIT 1052 xon. 5=0
VY Bunancy ycnexa He MOTY OHTH HCTOBPEMEHO MpHKa3aHU JOOUTAaK M I'yOUTaK

Axo je AOIT 1052 xomn. 6 > 0 onza je AOII 1053 xoin. 6 = 0 1 0OpHYTO aKo je
AOIT 1053 koin. 6 > 0 onma je AOIT 1052 xon. 6 =0
VY Bunancy ycrexa He MOTY OMTH MCTOBPEMEHO NMpUKa3aHu JOOUTAK M TyOHTaK

AOTI (1040 + 1053) kou1. 5 = AOTI-y (1046 + 1052) kou. 5

KOHTpOHHO IpaBuIoO oJpaxxaBa MPUHIHAIT 6PIJIaHCHe PaBHOTEIKE;
HpOBepHTe NPpEeTXOAHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUJIa W H3BPUIUTE
HEONXOAHE UCIIPABKE

AOTI (1040 + 1053) xom. 6 = AOTI-y (1046 + 1052) ko 6

KOHTpOHHO IpaBuIoO oJpaxxaBa MPUHIHAIT 6PIJIaHCHe PaBHOTEIKE;
HpOBepHTe NPpEeTXOAHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUJIa W H3BPUIUTE
HCOIXOAHE UCIIPABKE

AOII 1054 koxn. 5= AOII-y (1038 + 1052 - 1039 - 1053) kou1. 5, ako je AOII
(1038 +1052) kom. 5 > AOIT-a (1039 + 1053) kom. 5

AOII 1054 kon. 6 = AOIT-y (1038 + 1052 - 1039 - 1053) kou. 6, ako je AOII
(1038 + 1052) kom. 6 > AOIT-a (1039 + 1053) xom. 6

AOII 1055 ko 5= AOII-y (1039 + 1053 - 1038 - 1052) kou1. 5, ako je AOII
(1038 + 1052) kox. 5 < AOIl-a (1039 + 1053) kom. 5

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana



10069

10070

10071

10072

10073

10074

10075

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOII 1055 xo. 6 = AOTI-y (1039 + 1053 - 1038 - 1052) xou1. 6, ako je AOII
(1038 + 1052) ko1 6 < AOII-a (1039 + 1053) kox. 6

AOII (1054 + 1055) kox. 5 =0, ako je AOII (1038 + 1052) kon. 5= AOIl-y
(1039 +1053) xox1. 5

Pesynrar Mmopa 6utH jequak 0 YKOJIHUKO CY MO3UTUBHE U OJIOMTHE CTAaBKe
Mel)ycoOHo jemHake

AOII (1054 + 1055) koi. 6 =0, ako je AOII (1038 + 1052) xoux. 6 = AOII-y
(1039 +1053) kom. 6

Pesynrar Mmopa 6utH jenuak 0 YKOJIHUKO CY MO3UTHBHE U OJIOMTHE CTaBKe
Mel)ycoOHo jemHake

Axo je AOII 1054 xomn. 5> 0 onga je AOII 1055 koxn. 5 =0 u 06pHYTO aKo je
AOII 1055 xom. 5> 0 onna je AOII 1054 xon. 5=0

VY Bunancy ycriexa He MOTY OHTH HCTOBpPEMEHO IpHKa3aHu nosehame HeTo
HNMOBHHE (HOHJIA U CMabEeHe HETO UMOBHHE (hOHIa

Axo je AOIT 1054 xon. 6 > 0 onpa je AOII 1055 kon. 6 = 0 u 0OpHYTO aKo je
AOII 1055 xomn. 6 > 0 onza je AOII 1054 xon. 6 =0

VY buiancy ycnexa He MOry OMTH HCTOBPEMEHO TpHKa3aHu nosehambe HeTo
“MOBUHE (DOHJA U CMamkbEeHhe HETO IMOBHHE (poHIA

AOIT (1038 + 1052 + 1055) xou. 5 = AOII-y (1039 + 1053 + 1054) xom. 5
KoHTponHO mpaBwio — oppakaBa — NPUHIOUN  OWIAHCHE  PaBHOTEXKE;
IIpoBepute NPEeTXOTHO HE3aJOBOJbEHA KOHTPOJIHA MpaBHIa U HU3BPIIUTE
HEOIIXO/HE HCIpPaBKe

AOIT (1038 + 1052 + 1055) xou. 6 = AOII-y (1039 + 1053 + 1054) kom. 6
KoHTponHO mpaBwio  oppaxkaBa  NPUHOUI — OWIAHCHE  PaBHOTEXKE;
IIpoBepute NPEeTXOTHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MpaBHIa U HU3BPIIUTE
HEOIIXO/HE HCIpPaBKe

OBPA3AIL ,,U3BELITAJ O OCTAJIOM PE3YJITATY*

Ynan 6.

VY obpacmy ,,J3BemniTaj 0 ocTanom pe3ynraTy Bpie ce cienehe KoHTpoIe:

KoHTposie monymeHocTH obpacua:

Bbp.npasuia

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Kontponxo npasuio Craryc npaBuia

20001

20002

20003

KomenTap:

KomeHnrap:

Hanomena:

KomeHnrap:

Hanomena:

30up nmoxaraka Ha o3Hakama 3a AOII (2001 mo 2018) kon. 5> 0

H3Benitaj 0 ocTajgoM pe3yirary, 1o IpaBuily, MOpa UIMaTH HCKa3aHe MoJaTKe
3a TeKyhH U3BEIITAjHHU MIEPUOT;

VKOJIMKO TOJaIH HUCY TIPUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM MOTIHCOM
MOTBPhyje UCTIPaBHOCT TOra

30up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOII (2001 mo 2018) kon. 6 =0

M3BeriTaj 0 0CTaNOM pe3ysTaTy 3a HOBOOCHOBaHE OOBE3HUKE HE CME MMATH
MICKa3aHe MOJIaTKe 3a MPETXOAHH U3BELITajHU MIEPHOLT;

KoHTpOIHO HpaBUIIO CEe OJJHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO TPABHO JIHIIE.

36mp nmoxartaka Ha o3HakaMa 3a AOII (2001 o 2018) xoim. 6 >0

VI3BeruTaj 0 0CTANIOM pe3yNTary, Mo NpaBHily, MOpa HMATH UCKa3aHe TT0JaTKe
3a MPETXOJHHU U3BEILITAjHU HEPHOL;

VKOJIMKO NMOJAIHN HUCY MPUKA3aHHU, 3aKOHCKH 3aCTYMHUK CBOjUM IOTHHCOM
MOTBphyje UCTIPaBHOCT TOra

KOHTPOJIHO MPaBHIIO CE OTHOCH CaMoO Ha IIPABHO JIKLE OCHOBAHO Y PaHUjUM
roJvHama.

Vno3opeme

Crom obpana

Yno3opewe



PauyHcko - 1oruuke KOHTpoJe:

Bp.npaBuna

KOHTpOJ’[HO IpaBuJIoO CTaTyC IpaBuJia

20004

20005

20006

20007

20008

20009

20010

20011

20012

20013

20014

20015

20016

20017

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

AOII 2001 xomn. 5 = AOII-y 1038 koun. 5 6unanca ycnexa
KoHTpoiaHOo npaBnio 3axTeBa padyHCKO Cllaramke HCTOBPCHHX IOaTaka
NPHUKa3aHUX y Pa3IMIUTUM oOpaciiMa y (PMHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOII 2001 xoin. 6 = AOII-y 1038 koi. 6 Ounanca ycrexa
KonTpoaHOo npaBnio 3axTeBa padyHCKO cllaramke HCTOBPCHHX IOaTaka
NPHUKa3aHUX y Pa3IMIUTUM oOpaciiMa y (MHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOII 2002 koi. 5 = AOII-y 1039 koi. 5 Ounanca ycrexa
KonTpoaHOo npaBmno 3axTeBa padyHCKO cllaramke HCTOBPCHHX IOaTaka
NPHUKa3aHUX y Pa3IMIUTUM oOpaciiMa y (MHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOII 2002 xoin. 6 = AOII-y 1039 kon. 6 Obunanca ycrexa
KoHTpoJIHO mpaBuiio 3axTeBa padyHCKO clarambe HCTOBPCHHX MOaTaka
MPUKa3aHUX Y Pa3IHUYUTHM oOpaciuma y GUHAHCH]CKOM H3BEIITAjy

AOII 2011 ko 5 = AOII-y (2003 + 2005 + 2007 + 2009 - 2004 - 2006 - 2008
- 2010) kour. 5, ako je AOII (2003 + 2005 + 2007 +2009) koi. 5 > AOII-a
(2004 + 2006 + 2008 + 2010) ko 5

AOIT 2011 kox. 6 = AOII-y (2003 + 2005 + 2007 + 2009 - 2004 - 2006 - 2008
- 2010) xom. 6, axo je AOII (2003 +2005 + 2007 +2009) xom. 6 > AOII-a
(2004 +2006 + 2008 +2010) xomx. 6

AOII 2012 xon. 5 = AOTI-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 - 2003 - 2005 - 2007
-2009) kou. 5, axo je AOII (2003 + 2005 + 2007 +2009) kox. 5 < AOII-a
(2004 + 2006 + 2008 + 2010) kox. 5

AOII 2012 xou. 6 = AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 - 2003 - 2005 - 2007
-2009) kou. 6, axo je AOII (2003 + 2005 + 2007 +2009) kox. 6 < AOII-a
(2004 + 2006 + 2008 + 2010) kou. 6

AOIIT (2011 +2012) kom. 5 =0, ako je AOIT (2003 + 2005 + 2007 + 2009) kou.
5= AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010) kox. 5

Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 yKOJIHMKO Cy TIO3UTHBHE U OJJOMTHE CTaBKEe
MmelycoOHo jenHake

AOIIT (2011 +2012) komn. 6 =0, ako je AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009) kour.
6 = AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010) kox. 6

Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 yKOJIHMKO Cy TIO3UTHBHE U OJJOMTHE CTaBKEe
MmehycoOHo jeqHake

Axko je AOIT 2011 koin. 5> 0 onma je AOIT 2012 kout. 5 =0, u 06pHYTO, aKo je
AOII 2012 kon. 5 > 0 onma je AOIT 2011 xon. 5=0

V U3Benitajy 0 0OCTajgoM pe3yirary He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPHUKa3aHU
YKyIaH OCTand CBeoOyXBaTHH MOOWTaK WM YKyIaH OCTalId CBEOOYXBAaTHH
ryouTax

Axo je AOIT 2011 komn. 6 > 0 onga je AOII 2012 xox. 6 = 0, 1 00pHYTO, aKo je
AOIT 2012 kon. 6 > 0 onza je AOIT 2011 kon. 6 =0

V U3Bemtajy 0 OCTaloOM pe3yiTaTy He MOTY OHTH HCTOBPEMEHO IpHKa3aHH
YKyIaH OCTajldi CBEOOYXBaTHM JOOMTaK M YKyIaH OCTald CBeOOYyXBaTHU
ryouTak

AOIT (2003 + 2005 +2007 + 2009 + 2012) koxn. 5 = AOII-y (2004 + 2006 +
2008 +2010 +2011) kom. 5

KoHTponHo  mpaBuio  ojApakaBa  NPHHIMI  OHIIAHCHE  PaBHOTEXKE;
IIpoBepure NPETXOAHO HE33aJOBOJbEHA KOHTPOJHA IpaBUIa M H3BPILUTE
HEOIXOIHE UCIIPAaBKe

AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2012) kox. 6 = AOII-y (2004 + 2006 +
2008 +2010 +2011) koxn. 6

Kontponno  mpaBuwio  ompakaBa  NPUHIMI ~ OHJIAHCHE  PaBHOTEXKE;
ITpoBepute MNpPETXOJHO HE3aJOBOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBMIA M H3BPLINTE
HEOIIXO/IHE MCIIPaBKe

Crom oOpana

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o6pana

Cron oOpana



20018

20019

20020

20021

20022

20023

20024

20025

20026

20027

20028

20029

20030

20031

20032

KomenTap:

Hamnomena:

KomenTap:

Hanomena:

KomenTap:

Hamomena:

KomenTap:

Hanowmena:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

Hanomena:

AOII 2013 kou. 5 = AOII-y (2001 - 2002 + 2011 - 2012) kou. 5, ako je AOII
(2001 +2011) kot 5 > AOII-a (2002 + 2012) kox. 5

AOII 2013 ko 6 = AOII-y (2001 - 2002 + 2011 - 2012) kou. 6, ako je AOII
(2001 +2011) ko1 6 > AOII-a (2002 + 2012) xox. 6

AOII 2013 xon. 5 = AOII-y (2014 + 2015) xoxn. 5

VYkynaH HeTo cBeoOyXBaTHH JOOMTAK KOjH NMpHIaaa BehHHCKIM BIaCHHIIMA H
BJIACHUIIMMA KOjU HEMajy KOHTPOITy IIpHKa3yje ce caMo y KoHcomugoBanoM O
KOHTpOJIHO MpaBWJIO €€ OJHOCH CaMO Ha JIOCTaB/balbe KOHCOJIMJOBAHOT
(PMHAHCH]CKOT M3BELITaja

AOII 2013 koxn. 6 = AOII-y (2014 + 2015) xou. 6

VYKynaH HETO cBeOOyXBaTHH JOOMTAK KOjU NpHIaga BEhHHCKIM BIIaCHUIIIMA U
BJIACHUIIMMA KOjU HEMajy KOHTPOJIY IIPUKa3yje ce caMo y KoHcoiauaoBaHoM U
KOHTpOJIHO MpaBWJIO €€ OJHOCH CaMO Ha JIOCTaB/balbe KOHCOJIMJOBAHOT
(bUHAHCH]CKOT H3BELITaja

AOIT 2016 koxn. 5 = AOII-y (2002 - 2001 + 2012 - 2011) kou. 5, ako je AOIT
(2001 +2011) xom. 5 < AOII-a (2002 + 2012) ko 5

AOII 2016 xox. 6 = AOII-y (2002 - 2001 + 2012 - 2011) kou. 6, ako je AOII
(2001 +2011) ko1 6 < AOII-a (2002 + 2012) xox. 6

AOII 2016 xom. 5= AOII-y (2017 + 2018) koxn. 5

VYKynaH HeTO cBeoOYXBaTHH I'yOHUTaK KOjH MpHIaaa BehMHCKUM BIIaCHULIUMA U
BJIACHUIIMA KOjH HEMa]jy KOHTPOITY MPHKa3yje ce caMo Y KoHconmuaoBaHoM DU
KOHTpONHO MpaBUIO ce OJHOCH CaMO Ha JOCTaBJbalbe KOHCOJIHIOBAHOT
(PMHAHCH]jCKOT M3BELITAja

AOII 2016 komn. 6 = AOII-y (2017 + 2018) xoix. 6

YKymnaH HeTO cBeOOYXBaTHH I'yOHTaK KOjH MPHIaga BEAWHCKUM BIaCHULIMMA K
BJIACHUIIMMA KOjU HEMajy KOHTPOIY IIPUKa3yje ce caMo Y KoHconmuaoBanoM OU
KOHTpOJIHO mpaBMIIO Ce OJHOCH CaMO Ha JIOCTaB/bAmbC KOHCOJHMIOBAHOT
(DMHAHCH]CKOT U3BEUITaja

AOIT (2013 +2016) koxn. 5 =0, ako je AOIT (2001 +2011) koxn. 5 = AOII-y
(2002 +2012) xom. 5

Pesynrar Mopa GutH jeaHak 0 yKOJIHKO Cy MO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MelycoOHO jenHake

AOII (2013 +2016) koxn. 6 =0, ako je AOIT (2001 +2011) koxn. 6 = AOII-y
(2002 +2012) xon. 6

Pesynrar Mopa GutH jeaHak 0 yKOJIMKO CY O3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MelycoOHO jenHake

Axo je AOIT 2013 xomn. 5> 0 onza je AOII 2016 xoxn. 5 =0 u 0OpHYTO aKo je
AOIT 2016 koin. 5 > 0 orma je AOIT 2013 kon. 5=0

Y U3Benitajy 0 ocTaioM pe3yaTaTy He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO MPHKa3aHU
YKyIaH HeTo CBeOOYXBaTHH JOOUTAK M YKYNaH HETO CBEOOYXBATHU T'yOHTaK

Axo je AOII 2013 xom. 6 > 0 oxma je AOII 2016 komn. 6 = 0 1 0OpHYTO aKo je
AOIT 2016 ko 6 > 0 orna je AOIT 2013 xom. 6 =0

VY U3semitajy o octagoM pe3yiaraTy He MOy OUTH HCTOBPEMEHO MpUKa3aHH
YKyIIaH HETO cB€OOYXBaTHU JOOUTAK M yKyNaH HETO CBEOOYXBAaTHHU I'yOUTAK

AOIT (2001 + 2011 +2016) xon. 5 = AOII-y (2002 + 2012 + 2013) xom. 5
KonTponHo  mpaBuio — ofpaxkaBa  NPUHIMI  OWJIAHCHE  PaBHOTEKE;
[IpoBepute MNPETXOAHO HE3aJOBOJbEHA KOHTPOJIHA IpaBMIA M U3BPILIUTE
HEOIIXO/IHE MCIPaBKe

AOTI (2001 + 2011 +2016) ko 6 = AOIT-y (2002 + 2012 + 2013) Kom. 6
KOHTpOHHO IpaBuIoO oJpaxxaBa MpUHOUIT 6I/I.]'IaHCHe PaBHOTEKE;
HpOBepHTe NPpETXOAHO HE3aJA0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUJIa W H3BPUHIUTE
HEONXOAHE UCIIPABKE

AOIT 2014 x01. 5=0

Hero cBeoOyxBaTHH H0OMTaK KOju IpHIaga BehHHCKUM BIaCHHUIMA
IIpuKasyje ce caMo y koHcoimaoBanom OU

KoHTponHO npaBuiio ce He 0AHOCH Ha 10CTaBJbAE KOHCOIHI0BAHOT
(hMHAHCH]CKOT N3BEIITaja

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom oOpana

Crom obpana

Crom o6pana

Cron oOpana

Crorm obpana
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20033

20034

20035

20036

20037

20038

20039

KomenTap:

Hanomena:

Komentap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanowmena:

KomenTap:

Hanowmena:

KomenTap:

Hamomena:

KomenTap:

Hanowmena:

Komenrap:

Hanowmena:

AOIT 2014 kon. 6 =0

Heto cBeoOyxBaTHU JOOHUTAK KOjU MpHIaia BEhHHCKAM BIaCHUIIIMA
IIpuKasyje ce caMo y KoHcoimaoBaHom OU

KoHTpO1HO TPaBUIIO Ce HE OHOCH Ha TOCTaBJhalbe KOHCOIHIOBAHOT
(bUHAHCH]jCKOT H3BELITaja

AOIT 2015 kon. 5=0

Hero cBeoOyxBaTHH HOOUTaK KOjH NPHITA/a BIaCHUIIIMA KOjU HEMajy
KOHTPOJIy IpHKa3yje ce caMo y KoHconuaoBanom O

KOHTpOJIHO MpaBHIIO Ce HE OHOCH Ha JA0CTaBJbake KOHCOIUIOBAHOT
(bUHAHCH]jCKOT M3BELITaja

AOIT 2015 kom. 6 =0

Heto cBeoOyxBaTHH 7OOHUTaK KOjU MPHIIA1a BIACHUIIMMA KOjU HEMA]y
KOHTPOJIY IIPHUKa3yje ce caMo y KoHcouaoBanoM O

KoHTpoHO npaBuiio ce He 0AHOCH Ha 10CTaBJbakEe KOHCOINI0BAHOT
(MHAHCH]CKOT N3BEIITaja

AOIT 2017 xon. 5=0

Heto cBeoOyxBaTHH I'yOUTaK KOjU MpuIiaga BehMHCKAM BIaCHUIIMA ITPHKaA3Yyje
ce camo y KoHconuaoBanom ®U

KoHTpo:1HO IIpaBMIIO Ce HE OHOCH Ha IOCTaBJhakhe KOHCOJIMIOBAHOT
(DMHAHCH]CKOT U3BEUITaja

AOIT 2017 kon. 6 =0

Hero cBeoOyxBaTHU I'yOHTaK Koju IpHIaga BehHHCKHM BIACHHUIIMA ITPUKa3yje
ce caMmo y KoHconuaoBanom ®U

KoHTpo1HO IIpaBMIIO Ce He OTHOCH Ha IOCTaBJbakhe KOHCOJIMIOBAHOT
(bMHAHCH]CKOT N3BELITaja

AOIT 2018 ko1. 5=0

Hero cBeoOyxBaTHU I'yOHTaK KOjH IpHIIaa BIaCHUIMMA KOjH HEMa]jy
KOHTpOITy IpHKa3yje ce caMo y koHconunoBanom OGN

KOHTpOJIHO MPaBUIIO Ce HE OJHOCHU Ha J0CTABJbake KOHCOIUIOBAHOT
(bMHAHCH]jCKOT H3BELITaja

AOIT 2018 kom. 6 =10

Hero cBeoOyxBaTHM I'yOHTaK KOjH IpHIIaa BIACHULIMMA KOjH HEMa]jy
KOHTPOJIY MIPHKa3yje ce caMo y KoHcornaoBanoM OU

KOHTpOJIHO MpaBHIIO Ce HE OJIHOCH Ha JI0CTaBJbae KOHCOJIUIOBAHOT
(bMHAHCH]CKOT U3BeIITaja

OBPA3AIL ,,U3BELIITAJ O TOKOBUMA 'OTOBHUHE*“

Ynanu 7.

1y ,,/I3BeITaj 0 TOKOBUMa FOTOBUHE" BPIII nenehe KoHTpoe:
V o6pac M3BemiTaj 0 TOKO a roToBHHE™ e ce cieaehe KOHTpoIe

KoHTpoe nonymeHocTH obpacua:

Bp.nmpasuna

Crom obpana

Crom o0pana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

KonTpomno npasuio Craryc mpaBuia

30001

30002

30003

Komenrap:

Komenrap:

Hanomena:

Komenrap:

Hamomena:

36mp moxaraka Ha o3HakaMa 3a AOII (3001 no 3032) xom. 4 >0

V3BemTaj 0 TOKOBMMa FrOTOBHHE, TI0 MIPAaBIILY, MOPa HMaTH HCKa3aHe MOIaTKe
3a TeKyhH U3BEIITAjHU MIEPUOT;

VKOJIMKO NMOJAIHN HUCY MPUKA3aHHU, 3aKOHCKH 3aCTYHUK CBOjUM IOTIHHCOM
MOTBPhyje UCTIPaBHOCT TOra

30up noaaraka Ha o3Hakama 3a AOII (3001 mo 3032) kon. 5=0

M3BerTaj 0 TOKOBHMMa FOTOBHHE 32 HOBOOCHOBaHE 0OBE3HMKE HE CME UMATH
MICKa3aHe MOJIaTKe 3a MPETXOAHH U3BELITajHU MIEPHOT;

KOHTpOIJTHO MpaBHJIO ce 0THOCH caMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIUIIE.

36mp moxartaka Ha o3HakaMa 3a AOII (3001 no 3032) xon. 5> 0

M3BerTaj 0 TOKOBMMa FOTOBHHE, 110 IIPABUITY, MOpPa HMaTH HCKa3aHe MO/IaTKe
3a MPETXOJHHU U3BEILITAjHU HEPUOL;

VKOJIMKO TOJaly HUCY TIPUKa3aH1, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM MOTIHCOM
noTBphyje ucrpaBHOCT TOTa

KonTpoaHo nmpaBuino ce 0JHOCH caMo Ha IIPAaBHO JIMIE OCHOBAHO y PaHUjHM
roAuHaMa.

Ynosopewe

Crom obpana

Ynosopewe
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PauyHcko - 1oruuke KOHTpoJe:

Bp.npaBuna Kontponzo npasuio Cratyc npasuiia
30004 AOII 3001 ko 4 = AOII-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005) kou. 4 Crom obpana
30005 AOII 3001 kom. 5 = AOII-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005) ko 5 Crom obpana
30006 AOII 3006 koi. 4 = AOII-y (3007 + 3008 + 3009 + 3010 + 3011 +3012 + Cron obpana
3013) xou. 4
30007 AOII 3006 koi. 5 = AOII-y (3007 + 3008 + 3009 + 3010 + 3011 + 3012 + Cron obpana
3013) kom. 5
30008 AOITI 3014 koin. 4 = AOII-y (3001 - 3006) xom. 4, ako je AOII 3001 ko 4 > Crom obpana
AOII-a 3006 xox. 4
30009 AOII 3014 kon. 5 = AOII-y (3001 - 3006) kou. 5, ako je AOIT 3001 kou. 5> Crom obpana
AOII-a 3006 xom. 5
30010 AOII 3015 kou. 4 = AOII-y (3006 - 3001) xou. 4, ako je AOII 3001 kou. 4 < Cron obpana
AOII-a 3006 kou. 4
30011 AOITI 3015 ko 5 = AOII-y (3006 - 3001) xom. 5, ako je AOII 3001 ko 5 < Crom obpana
AOII-a 3006 xom. 5
30012 AOII (3014 + 3015) koun. 4 =0, ako je AOII 3001 kou. 4 = AOII-y 3006 koxn. 4  Crom oOpana
Komenrap: Pesynrat mopa 6utH jenHak 0 yKOJIHKO Cy IPHINBH U OJUTUBH Mel)ycoOHO
JjeaHaKu
30013 AOITI (3014 + 3015) kout. 5 =0, ako je AOII 3001 koi. 5= AOII-y 3006 kon. 5 Ctom obpana
Komenrap: PesynraTt mopa 6utH jenHak 0 yKOJIHKO Cy IPHIMBH U OJUTUBH Mel)ycoOHO
JjeaHaKu
30014 Axo je AOIT 3014 xomn. 4 > 0, onna je AOII 3015 xomn. 4 = 0, m 06pHYTO, ako je  Crom oOpana
AOII 3015 kon. 4 > 0, ouna je AOIT 3014 kon. 4 =0
Komenrap: VY M3BemTajy 0 TOKOBMMa FOTOBHHE HE MOTY OUTH HCTOBPEMEHO MPUKa3aHH
HETO MPHJIMBH U OJJIUBU
30015 Axko je AOIT 3014 xoxn. 5 > 0, onna je AOIT 3015 kon. 5 =0, u 00pHyTO, ako je  Crom obpana
AOII 3015 kom. 5> 0, orna je AOIT 3014 xon. 5=0
Komenrap: VY M3Bemrajy 0 TOKOBHMa TOTOBHHE HE MOTY OUTH MCTOBPEMEHO MTPHKA3aHU
HETO MPWJIHBH U OJJIUBU
30016 AOII (3001 +3015) koin. 4 = AOII-y (3006 + 3014) kon. 4 Cron obpana
Komentap: KOHTpomHO  mpaBWiIOo — ojpakaBa  NPUHIMO  OWIAHCHE  PaBHOTEKE;
TIpoBepuTe NPETXOJHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA TpaBHiIa M H3BPLINTE
HEOITXO/IHE HCIIPaBKe
30017 AOIIT (3001 + 3015) xoxn. 5 = AOII-y (3006 + 3014) xom. 5 Cron obpana
Komenrap: KOHTpONHO  mpaBHio  OfpakaBa  HPHWHLMI  OWIAHCHE  PaBHOTEXKE,
TIpoBepuTe NPETXOTHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA TpaBHJIa M H3BPLIATE
HEOIXO/IHE HCIIPaBKe
30018 AOII 3016 xomn. 4 = AOII-y (3017 + 3018 + 3019) kox. 4 Cron obpana
30019 AOIT 3016 koxn. 5 = AOII-y (3017 + 3018 + 3019) xom. 5 Crom obpana
30020 AOII 3020 xomn. 4 = AOII-y (3021 + 3022 + 3023 + 3024) kox. 4 Cron obpana
30021 AOIT 3020 xou. 5= AOII-y (3021 + 3022 + 3023 + 3024) koi1. 5 Crom obpana
30022 AOII 3025 xomn. 4 = AOII-y (3016 - 3020) xom. 4, axo je AOIT 3016 ko 4 > Cron obpana

AOII-a 3020 xomn. 4
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30023

30024

30025

30026

30027

30028

30029

30030

30031

30032

30033

30034

30035

30036

30037

30038

30039

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

KomeHnrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

AOII 3025 kox. 5 = AOII-y (3016 - 3020) xou. 5, axo je AOIT 3016 koun. 5>
AOII-a 3020 ko 5

AOITI 3026 koin. 4 = AOII-y (3020 - 3016) xom. 4, ako je AOII 3016 koin. 4 <
AOII-a 3020 xomn. 4

AOII 3026 xoin. 5 = AOII-y (3020 - 3016) xom. 5, ako je AOII 3016 ko 5 <
AOIlI-a 3020 xom. 5

AOII (3025 + 3026) xoi. 4 =0, axo je AOII 3016 koi. 4 = AOII-y 3020 kou. 4
Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 yKOJIHKO Cy IPWINBH B OIHBU MehycoOHO
JjeMHAKU

AOII (3025 + 3026) xoin. 5 =0, axo je AOII 3016 koin. 5 = AOII-y 3020 kom. 5
Pesynrar mopa 6utn jennak 0 yKOJHKO Cy IPUIMBU U OJUTHBU MeljycoOHO
JjeMHAKH

Axo je AOIT 3025 xomn. 4 > 0, onna je AOII 3026 xon. 4 = 0, u 0OpHYTO, aKO je
AOII 3026 kon. 4 > 0, ouna je AOIT 3025 kon. 4 =0

V U3BewTajy 0 TOKOBMMa TOTOBHHE HE MOTY OMTH MCTOBPEMEHO NPUKa3aHU
HETO MPWIMBY U OJIUBU

Axo je AOIT 3025 xomn. 5 > 0, oxna je AOII 3026 xon. 5 = 0, u 0OpHYTO, aKO je
AOII 3026 kon. 5 > 0, ouna je AOIT 3025 kon. 5=0

V¥ U3zBemrajy 0 TOKOBIMa TOTOBHHE HE MOTYy OUTH HCTOBPEMEHO NPUKa3aHH
HETO TPHUJIMBY U OJUINBH

AOII (3016 + 3026) xoxn. 4 = AOII-y (3020 + 3025) koux. 4

KonrponHo  mpaBmio  ofpakaBa INPHUHOUI ~ OWIAaHCHE  PaBHOTEXKE;
IIpoBepuTe NPETXOJHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIPaBHIa M H3BPIIHUTE
HEOIIXO/IHE MCTIPaBKe

AOII (3016 + 3026) xon. 5= AOII-y (3020 + 3025) kom. 5

KonrpomHo  mpaBmmo  ofpakaBa  NPHWHOWI ~ OWIAHCHE  PaBHOTEXKE;
IIpoBepuTe mNpEeTXOMHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJNHA MpaBHIa W HM3BPIIATE
HEOITXO/IHE HCIPaBKe

AOII 3027 xomn. 4 = AOII-y (3014 + 3025 - 3015 - 3026) kou. 4, ako je AOIT
(3014 + 3025) xon. 4 > AOII-a (3015 + 3026) kon. 4

AOII 3027 kon. 5 = AOII-y (3014 + 3025 - 3015 - 3026) kou. 5, ako je AOIT
(3014 + 3025) kou. 5> AOIT-a (3015 + 3026) xou. 5

AOII 3028 ko 4 = AOII-y (3015 + 3026 - 3014 - 3025) ko1 4, ako je AOII
(3014 + 3025) ko11. 4 < AOIT-a (3015 + 3026) Kom. 4

AOII 3028 koin. 5 = AOII-y (3015 + 3026 - 3014 - 3025) kou. 5, ako je AOIT
(3014 +3025) xon. 5 < AOII-a (3015 + 3026) kon. 5

AOII (3027 +3028) xon. 4 =0, axo je AOII (3014 + 3025) kon. 4 = AOIl-y
(3015 +3026) xox. 4

Pesynrar Mopa Outn jenHak 0 YKOTHKO Cy NPHUIMBH M OJUTHBU MeljycoOHO
JjeaHAKH

AOII (3027 +3028) xon. 5 =0, axo je AOII (3014 + 3025) kon. 5 = AOIl-y
(3015 +3026) ko 5

Pesynrar Mopa 6utn jenHak 0 yKOJIMKO Cy NPUIMBH U OJJIMBH Mel)ycoOHO
jenHaku

Axo je AOIT 3027 xom. 4 > 0, ouna je AOIT 3028 kom. 4 = 0, u 06pHYTO, aKoO je
AOII 3028 ko 4 > 0, orna je AOII 3027 kon. 4 =0

YV U3BemTajy 0 TOKOBIMa TOTOBHHE HE MOTY OMTH HCTOBPEMEHO TIPHKA3aHH
HETO MPHJIMBY H OJJIUBU

Axo je AOIT 3027 xom. 5 > 0, onza je AOIT 3028 kou. 5 =0, u 00pHYTO, aKo je
AOITI 3028 koi. 5> 0, onza je AOII 3027 kon. 5=0

V U3BewuTajy 0 TOKOBMMa FOTOBHHE HE MOT'Y OUTH HCTOBPEMEHO MPUKa3aHU
HETO MPHIMBH U OJIUBU

Crom obpana

Cron obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
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30040 AOII (3014 + 3025 + 3028) xon. 4 = AOII-y (3015 + 3026 + 3027) kox. 4 Cromn o6paza
Komenrap: KoHTposHO  mpaBWio  ofpakaBa  IPHHIWI ~ OMJIAHCHE  PaBHOTEXKE;
IIpoBepuTe mNpeTXOAHO HE3aJ0BOJBCHA KOHTPOJNHA MpaBWia U HU3BPLINTE
HEOIIXOHE HCIPaBKe

30041 AOII (3014 + 3025 + 3028) xon. 5 = AOII-y (3015 + 3026 + 3027) kom. 5 Cron obpana
Komenrap: KoHTpomHO  mpaBuio — ofpakaBa  NpPUHIUI ~ OWJIAHCHE  PaBHOTEXKE;
IIpoBepuTte mHpPeTXOAHO HE33aAOBOJbEHA KOHTPOJHA MpaBUIAa M U3BPIIUTE
HEOIIXOHE HCIPaBKe

30042 AOII 3029 kon. 4 =0 Crom obpana
Komenrap: HoBoocHOBaHa IpaBHa JIHIAa HE CMEjy HMATH PHKa3aH MMOJaTakK 3a MPETXOJHY
TOJIUHY

Hamomena: KOHTpOJ'IHO npaBUIO CE€ OJHOCHU CaMO Ha HOBOOCHOBAHO IMMPaBHO JIMIIE

30043 AOII 3032 xomn. 4 = AOII-y (3027 - 3028 + 3029 + 3030 - 3031) kou. 4, ako je ~ Ctom obpana
AOII (3027 + 3029 + 3030) xou. 4 > AOII-a (3028 + 3031) kou. 4

30044 AOITI 3032 koin. 5 = AOII-y (3027 - 3028 + 3029 + 3030 - 3031) koxn. 5, ako je ~ Cron obpana
AOII (3027 + 3029 + 3030) kou. 5 > AOIT-a (3028 + 3031) kou. 5

30045 AOITI 3032 ko 4 =0, ako je AOII (3027 + 3029 + 3030) xon. 4 < AOIT-a Crom obpana
(3028 +3031) kou. 4

30046 AOIIT 3032 kon. 5 =0, ako je AOIT (3027 + 3029 + 3030) kon. 5 < AOIl-a Crom obpana
(3028 +3031) kou. 5

30047 AOITI 3032 ko 5 = AOII-y 3029 xou. 4 Crom obpaza

30048 AOITI 3032 koi. 4 = AOII-y 0002 koi. 5 Obunamca crama Cron obpana

Komenrap KoHTpomHO mpaBHiIo 3aXTeBa padyHCKO Cllarame HCTOBPCHHX MOaTaKa
MPUKA3aHUX Y Pa3IMYUTHM oOpacuuMa y (MHAHCH]CKOM M3BEIITajy

30049 AOIT 3032 kon. 5 = AOII-y 0002 kou. 6 Ounanca crama Crom obpana
Komenrap KOHTPOITHO MPaBHJIO 3aXTeBa PadyyHCKO ClIarame HCTOBPCHUX MMOJaTaKa
MPUKA3aHUX Y Pa3IHUUTHM oOpaciuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITA]y

OBPA3AII ,,M3BELIITAJ O TIPOMEHAMA HA KATIUTAJIY*
Unan 8.
VY obpacmy ,,J3BeniTaj 0 mpoMeHaMa Ha KalmuTaiy  BpIe ce clienehie KoHTpoIe:
KoHTpoie nonymeHocTH obpacua:

Bp.npasuia KOHTpOIHO mpaBmIio Cratyc npaBuia

40001 36up noaaraka Ha o3Hakama 3a AOII (4015 no 4018) + (4033 mo 4036) + Ynozopeme
(4051 mo 4054) + (4069 o 4072) + (4087 no 4090) + (4105 no 4108) + (4123
10 4126) + (4141 o 4144) + (4159 no 4162) + 4170 +4171 + 4179 + 4180 >
0

KomenTap: U3Bemiraj 0 mpoMeHaMa Ha KaIlUTaly, IO MPaBILy, MOpa HMaTH HCKa3aHe

MoJaTKe 3a TeKyh¥ U3BEIITajHU NEPUOL;
VKOJIMKO MOJIAIM HUCY MPUKA3aHHU, 3aKOHCKH 3aCTYHUK CBOjUM TOTIHCOM
MOTBPhyje UCTIPaBHOCT TOra

40002 36up noaaraka Ha o3Hakama 3a AOII (4001 mo 4014) + (4019 no 4032) + Ynozopeme

(4037 mo 4050) + (4055 o 4068) + (4073 no 4086) + (4091 no 4104) + (4109
10 4122) + (4127 no 4140) + (4145 10 4158) + (4163 no 4169) + (4172 no
4178) >0

Komenrap: U3Bemitaj o mpoMeHamMa Ha KAITMTAIy, [0 IPaBUITy, MOpa UMATH MCKa3aHe
MOJaTKe 3a MPETXOIHN U3BEIITAjHU PO,
VKOJIMKO MOJIAIM HUCY MPUKA3aHHU, 3aKOHCKH 3aCTYHUK CBOjUM TTOTIHCOM
noTBplyje ucnpaBHOCT TOra

Hanomena:  KoHTpOJIHO NpaBHIIO C€ OAHOCH CaMO Ha [PABHO JIULIE OCHOBAHO Y PaHHjUM
rojiuHama.



40003

KomenTap:

Hanomena:

36up nogaraxa Ha o3Hakama 3a AOII (4001 o 4014) + (4019 no 4032) +
(4037 mo 4050) + (4055 o 4068) + (4073 no 4086) + (4091 no 4104) + (4109
10 4122) + (4127 no 4140) + (4145 no 4158) + (4163 o 4169) + (4172 o

4178) =0

V3BewTaj 0 npoMeHaMa Ha KaluTaly 3a HOBOOCHOBaHE OOBE3HHKE HE CMe

HUMaTH UCKa3aHC MOAATKE 3a NPETXOJHU I/I3BeHITajHI/I nepuoa;

KOHTpOJ’IHO IIpaBUJIO C€ OAHOCHU CaMO Ha HOBOOCHOBAHO ITPaBHO JIUIIC.

PauyHcko - moruuke KOHTpoe:

Cron obpana

Bp.npasuna Kontponxo npasuio Cratyc mpaBuiia

40004 AOIT 4001 =0 Cron obpana
Komenrap: OcHOBHU KamuTaa HE MOKE UMATH AYTOBHH CANI0

40005 AOIT4005=0 Crom obpana
Komenrap: OcHOBHU KamuTaja HE MOKE UMAaTH AYTOBHU CaNI0

40006 AOII 4006 = AOII-y (4002 - 4003 + 4004) Crom obpana

40007 AOII 4009 =0 Cron obpana
Komenrap: OCHOBHH KaluTal HE MOKE UMATH JyTOBHH CAJII0

40008 AOII 4010 = AOII-y (4006 - 4007 + 4008) Crom obpana

40009 AOIT4013=0 Crom obpana
Komenrap: OcHOBHH KamuTaa HE MOKE UMATH TYTOBHHU CAII0

40010 AOIT 4014 = AOII-y (4010 - 4011 + 4012) Cron obpana

40011 AOIT4017=0 Cron obpana
Komenrap: OCHOBHH KalmuTajl HE MOJKE UMATH AyTOBHH CAII0

40012 AOIT 4018 = AOII-y (4014 - 4015 + 4016) Cron obpana

40013 AOIT4020=0 Crom obpana
Komenrap: VYmucanu a HeymialieHH KamuTan He MOXKE UMATH MMOTPAXKHH CaTII0

40014 AOIT 4023 = AOII-y (4019 + 4021 - 4022) Cron obpana

40015 AOIT 4024 =0 Cron obpana
KomenTap: VYmucanu a HeymiaheHH KannuTal He MOKE MMaTH TIOTPaKHHU CaJIJI0

40016 AOIT 4027 = AOII-y (4023 + 4025 - 4026) Cron obpana

40017 AOIT 4028 =0 Cron obpana
Komenrap: Vmucanu a HeyruiaheHn Kammutaia He MOXKe HMATH MOTPAKHU CAII0

40018 AOIT 4031 = AOII-y (4027 + 4029 - 4030) Cron obpana

40019 AOIT4032=0 Crom o6pana
KomenTap: VYmwmcanu a HeyruiaheHd Kanuraia He MOXKE HMATH MOTPAKHU CAII0

40020 AOITT 4035 = AOII-y (4031 + 4033 - 4034) Cron obpana

40021 AOIT4036=0 Crom obpana
Komenrap: Vmucanu a HeymialieHn KanuTan He MOXKE UMATH TOTPAKHH CaII0

40022 AOIT4037=0 Crom o6pana
Komenrap: Pe3sepBe He MOTY HMAaTH JyTOBHH CaJI0

40023 AOIT4041=0 Crom obpana
KomenTap: PesepBe He MOT'Y MMaTH JAyrOBHHU CaJI0

40024 AOIT 4042 = AOIT-y (4038 - 4039 + 4040) Crom obpana

40025 AOIT4045=0 Crorm obpana
Komenrap: PesepBe He MOI'y HMaTH AyrOBHH CAJI0
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40026
40027

40028

40029

40030

40031

40032

40033

40034

40035

40036

40037

40038
40039

40040

40041

40042

40043

40044

40045

40046

40047

40048

40049

40050

40051

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

KomeHnrap:

KomeHnrap:

KomenTap:

KomenTap:

AOII 4046 = AOIT-y (4042 - 4043 + 4044)

AOIT 4049 =0
PesepBe He MOTy UMaTu TYyrOBHH Calio

AOII 4050 = AOTI-y (4046 - 4047 + 4048)

AOIT 4053 =0
PesepBe He MOTy UMaTu TYyrOBHH Calio

AOII 4054 = AOII-y (4050 - 4051 + 4052)

AOII 4056 =0
I'yOurak He MOXe IMaTH MOTPAXKHU CAII0

AOII 4059 = AOII-y (4055 + 4057 - 4058)

AOIT 4060 =0
T'yOurak He MOXe UMaTH MOTPAKHH CAII0

AOII 4063 = AOII-y (4059 + 4061 - 4062)

AOIT 4064 =0
T'yOurak He MOXe UMaTH MOTPAKHH CAII0

AOII 4067 = AOII-y (4063 + 4065 - 4066)

AOIT 4068 =0
T'yOurak He MOXe UMaTH MOTPAKHH CAII0

AOII 4071 = AOII-y (4067 + 4069 - 4070)

AOIT4072=0
I'yOurak He MOXe IMaTH MOTPAKHH CAII0

AOIT 4074=0
OTKyIJbEeHE CONCTBEHE AKIMj€ HE MOTY UMATH IIOTPAXKHH CaJI0

AOIT 4077 = AOTI-y (4073 + 4075 - 4076)

AOIT 4078 =0
OTKyTJbEHE CONCTBEHE AKI[Hj€ HE MOTY UMATH IIOTPAXKHH CaJI0

AOII 4081 = AOII-y (4077 + 4079 - 4080)

AOIT 4082=0
OTKyTJbeHE CONCTBEHE AKI[Hj€ HE MOTY UMATH IIOTPAXKHH CaJI0

AOIT 4085 = AOTI-y (4081 + 4083 - 4084)

AOIT 4086 =0
OTKyIUCHE CONCTBEHE aKIMje HE MOTY UMATU MOTPAXKHH CaJII0

AOII 4089 = AOII-y (4085 + 4087 - 4088)

AOIT 4090 =0
OTKyIJbEeHE CONCTBEHE aKI[Hj€ HE MOTY UMaTH IIOTPAXKHH CaJII0

AOIT 4091 =0
Hepacnopehenu no6urak He MOXe UMaTH JyTOBHU Callio

AOIT4095=0
Hepacnopehenu no6urak He MOXe UMaTH JyTOBHU Callio

AOIT 4096 = AOTI-y (4092 - 4093 + 4094)

Crom obpana

Cron obpana

Crom o0pana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana
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40052

40053
40054

40055

40056

40057

40058

40059

40060

40061

40062

40063

40064

40065

40066

40067

40068

40069

40070

40071

40072

40073

40074

40075

40076

40077

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomeHnrap:

KomenTap:

KomenTap:

AOIT 4099 =0
Hepacnopehenn noburak He MOXe UMAaTH JyTOBHH Callio

AOIT 4100 = AOTI-y (4096 - 4097 + 4098)

AOIT4103=0
Hepacnopehenu nodutak He MOKe UMaTH TYTOBHU CaNI0

AOII 4104 = AOII-y (4100 - 4101 + 4102)

AOIT4107=0
Hepacnopehenu nodbutak He MOKe UMaTH TyTOBHU CANJ0

AOIT 4108 = AOII-y (4104 - 4105 + 4106)

AOIT 4109 =0
Pepanopuzanuone pesepse He MOT'y UMATU IyTOBHU CallJ0

AOIT4113=0
PeBanopu3anyone pe3epse He MOI'Y UMaTH AyTOBHH CaJlI0

AOIT 4114 = AOTI-y (4110 - 4111 + 4112)

AOIT4117=0
PeBanopusannoHne pezepse He MOTY MMaTH JYTOBHH CallIo

AOII 4118 = AOII-y (4114 - 4115 + 4116)

AOIT4121=0
PeBanopuzannoHe pezepse He MOTY MMAaTH JYTOBHH CajI0

AOII 4122 = AOII-y (4118 - 4119 + 4120)

AOIT4125=0
PeBanopusaiione pe3epse He MOTY UMaTH AYTOBHHM Callio

AOIT 4126 = AOII-y (4122 - 4123 + 4124)

AOIT4127=0
HepeanusoBanu no6uny no ocHoBy XOB He MOTy UMaTH JyTrOBHHU Calo

AOIT4131=0
HepeanusoBanu no6uny no ocHoBy XOB He MOTy UMaTH JyrOBHHU Calio

AOIT 4132 = AOII-y (4128 - 4129 + 4130)

AOIT4135=0
HepeanusoBanu no6uny no ocHoBy XOB He MOry UMaTH JyrOBHHU Calio

AOII 4136 = AOTI-y (4132 - 4133 + 4134)

AOIT4139=0
HepeanuzoBanu no6unu mo ocHoBy XOB He Mory ©MaTu TyroBHH CaJio

AOII 4140 = AOTI-y (4136 - 4137 + 4138)

AOIT 4143 =0
HepeanuzoBanu no6unu mo ocHoBy XOB He Mory ©MaTu TyroBHH CaJiio

AOII 4144 = AOIT-y (4140 - 4141 + 4142)

AOIT 4146 =0
Hepeamm3osauu ryouim o ocHoBy XOB He MOT'Y HMaTH HOTPa)XHU CaJIo

AOII 4149 = AOIl-y (4145 + 4147 - 4148)

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obOpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana
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40078

40079

40080

40081

40082

40083

40084

40085

40086

40087

40088

40089

40090

40091

40092

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

AOIT4150=0
HepeanuszoBanu ryouru no ocHoBy XOB He MOTYy UMaTH MOTPaXKHH Calio

AOIT 4153 = AOIl-y (4149 + 4151 - 4152)

AOIT4154=0
Hepeanmnzosanu ryouim o ocHoBy XOB He MOT'Y HMaTH HOTpa)XHU CaJIIo

AOII 4157 = AOII-y (4153 + 4155 - 4156)

AOIT 4158 =0
HepeanuzoBanu ryoumu mo ocaoBy XOB He MOTY HMaTH OTPa>kHH CalII0

AOII 4161 = AOII-y (4157 + 4159 - 4160)

AOIT4162=0
Hepeannzosauu ryouim no ocHoBy XOB He MOT'y HMaTH OTPa)XHU CaJIIo

AOTI 4163 = AOII-y (4002 + 4020 + 4038 + 4056 + 4074 + 4092 + 4110 +
4128 + 4146 - 4001 - 4019 - 4037 - 4055 - 4073 - 4091 - 4109 - 4127 - 4145),
ako je AOII (4002 + 4020 + 4038 + 4056 + 4074 + 4092 + 4110 + 4128 +
4146) > AOIT-a (4001 + 4019 + 4037 + 4055 + 4073 + 4091 + 4109 + 4127 +
4145)

AOII 4172 = AOII-y (4001 + 4019 + 4037 + 4055 + 4073 + 4091 + 4109 +
4127 + 4145 - 4002 - 4020 - 4038 - 4056 - 4074 - 4092 - 4110 - 4128 - 4146),
ako je AOII (4002 + 4020 + 4038 + 4056 + 4074 + 4092 + 4110 + 4128 +
4146) < AOIT-a (4001 + 4019 + 4037 + 4055 + 4073 + 4091 + 4109 + 4127 +
4145)

AOII (4163 +4172) =0, axo je AOII (4002 + 4020 + 4038 + 4056 + 4074 +
4092 + 4110 + 4128 + 4146) = AOII-y (4001 + 4019 + 4037 + 4055 + 4073 +
4091 + 4109 + 4127 + 4145)

Pesynrar Mopa 6utn jenHak 0 yKOJTHKO Cy MTO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MmehycoOHo jenHake

Axo je AOIT 4163 > 0 onna je AOIT 4172 = 0 u o6pHyTO aKo je AOIT 4172 >0
oHna je AOIT14163 =0

He Mory GUTH HCTOBpPEMEHO NPUKA3aHH YKYIHH KallUTaI U TyOUTaK H3HA
BHCHHE KaItuTana

AOIT 4165 = AOTI-y (4006 + 4024 + 4042 + 4060 + 4078 + 4096 + 4114 +
4132 + 4150 - 4005 - 4023 - 4041 - 4059 - 4077 - 4095 - 4113 - 4131 - 4149),
ako je AOII (4006 + 4024 + 4042 + 4060 + 4078 + 4096 + 4114 + 4132 +
4150) > AOIT-a (4005 + 4023 + 4041 + 4059 + 4077 + 4095 + 4113 + 4131 +
4149)

AOIT 4174 = AOTI-y (4005 + 4023 + 4041 + 4059 + 4077 + 4095 + 4113 +
4131 + 4149 - 4006 - 4024 - 4042 - 4060 - 4078 - 4096 - 4114 - 4132 - 4150),
ako je AOII (4006 + 4024 + 4042 + 4060 + 4078 + 4096 + 4114 + 4132 +
4150) < AOTT-a (4005 + 4023 + 4041 + 4059 + 4077 + 4095 + 4113 + 4131 +
4149)

AOII (4165 +4174) = 0, ako je AOII (4006 + 4024 + 4042 + 4060 + 4078 +
4096 + 4114 + 4132 + 4150) = AOII-y (4005 + 4023 + 4041 + 4059 + 4077 +
4095 + 4113 + 4131 + 4149)

Pesyntat Mopa 6utH jenHak 0 yKOJIMKO Cy MTO3UTHBHE U OIOUTHE CTaBKe
MeljycoOHo jenHake

Axo je AOIT 4165 > 0 onna je AOIT 4174 = 0 u o6pHyTO aKo je AOIT 4174 >0
onma je AOIT4165=0

He mory GMTH HCTOBPEMEHO MPHKa3aHN YKYIHH KallUTall ¥ TyOUTaK U3HAL
BHCHHE KanuTana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Crorm o6pana
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40093

40094

40095

40096

40097

40098

40099

40100

40101

40102

40103

40104

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

KomeHnrap:

KomenTap:

AOII 4167 = AOIT-y (4010 + 4028 + 4046 + 4064 + 4082 + 4100 + 4118 +
4136 + 4154 - 4009 - 4027 - 4045 - 4063 - 4081 - 4099 - 4117 - 4135 - 4153),
ako je AOIT (4010 + 4028 + 4046 + 4064 + 4082 + 4100 + 4118 + 4136 +
4154) > AOIT-a (4009 + 4027 + 4045 + 4063 + 4081 + 4099 + 4117 + 4135 +
4153)

AOII 4176 = AOII-y (4009 + 4027 + 4045 + 4063 + 4081 + 4099 + 4117 +
4135 + 4153 - 4010 - 4028 - 4046 - 4064 - 4082 - 4100 - 4118 - 4136 - 4154),
axo je AOIT (4010 + 4028 + 4046 + 4064 + 4082 + 4100 + 4118 + 4136 +
4154) < AOIT-a (4009 + 4027 + 4045 + 4063 + 4081 + 4099 + 4117 + 4135 +
4153)

AOII (4167 +4176) = 0, axo je AOII (4010 + 4028 + 4046 + 4064 + 4082 +
4100 + 4118 + 4136 + 4154) = AOII-y (4009 + 4027 + 4045 + 4063 + 4081 +
4099 + 4117 + 4135 + 4153)

PesyntaT Mopa 6utH jeqHak 0 YKOJIHKO Cy HO3UTHBHE M OOUTHE CTaBKE
MmelycoOHO jenHaxe

Axo je AOIT 4167 > 0 onza je AOIT 4176 = 0 u oOpHyTO ako je AOIL 4176 >0
oHna je AOIT 4167 =0

He mory 6uTH HCTOBpEeMEHO MpHKa3aHH yKYITHH KaluTal ¥ IyOUTaK H3HaT
BHCHHE KaIhTasia

AOTI 4169 = AOIT-y (4014 + 4032 + 4050 + 4068 + 4086 + 4104 + 4122 +
4140 + 4158 - 4013 - 4031 - 4049 - 4067 - 4085 - 4103 - 4121 - 4139 - 4157),
ako je AOII (4014 + 4032 + 4050 + 4068 + 4086 + 4104 + 4122 + 4140 +
4158) > AOIT-a (4013 + 4031 + 4049 + 4067 + 4085 + 4103 + 4121 + 4139 +
4157)

AOTI 4178 = AOII-y (4013 + 4031 + 4049 + 4067 + 4085 + 4103 + 4121 +
4139 + 4157 - 4014 - 4032 - 4050 - 4068 - 4086 - 4104 - 4122 - 4140 - 4158),
ako je AOII (4014 + 4032 + 4050 + 4068 + 4086 + 4104 + 4122 + 4140 +
4158) < AOIl-a (4013 + 4031 + 4049 + 4067 + 4085 + 4103 + 4121 + 4139 +
4157)

AOITI (4169 +4178) =0, axo je AOII (4014 + 4032 + 4050 + 4068 + 4086 +
4104 + 4122 + 4140 + 4158) = AOII-y (4013 + 4031 + 4049 + 4067 + 4085 +
4103 + 4121 + 4139 + 4157)

Pesynrar Mopa 6utn jenHak 0 YKOJIUKO Cy TIO3UTHBHE U OIOUTHE CTaBKe
MmehycoOHo jenHake

Axo je AOIT 4169 > 0 onna je AOIT 4178 = 0 u 06pHyTO axo je AOIT 4178 >0
onna je AOIT 4169 =0

He Mory OuTH HCTOBpEMEHO MPHKa3aHH YKYIIHH KaluTal i IyOUTaK U3Ha/
BHCHHE KaIhTana

AOTI 4171 = AOTI-y (4018 + 4036 + 4054 + 4072 + 4090 + 4108 + 4126 +
4144 + 4162 - 4017 - 4035 - 4053 - 4071 - 4089 - 4107 - 4125 - 4143 - 4161),
ako je AOII (4018 + 4036 + 4054 + 4072 + 4090 + 4108 + 4126 + 4144 +
4162) > AOIT-a (4017 + 4035 + 4053 + 4071 + 4089 + 4107 + 4125 + 4143 +
4161)

AOIT 4180 = AOIT-y (4017 + 4035 + 4053 + 4071 + 4089 + 4107 + 4125 +
4143 + 4161 - 4018 - 4036 - 4054 - 4072 - 4090 - 4108 - 4126 - 4144 - 4162),
axo je AOIT (4018 + 4036 + 4054 + 4072 + 4090 + 4108 + 4126 + 4144 +
4162) < AOTI-a (4017 + 4035 + 4053 + 4071 + 4089 + 4107 + 4125 + 4143 +
4161)

AOII (4171 +4180) = 0, axo je AOII (4018 + 4036 + 4054 + 4072 + 4090 +
4108 +4126 + 4144 +4162) = AOII-y (4017 + 4035 + 4053 + 4071 + 4089 +
4107 + 4125 + 4143 + 4161)

Pesyntat Mopa 6utH jenHak 0 YKOJIMKO Cy MTO3UTHBHE U OIOUTHE CTaBKe
MeljycoOHo jenHake

Axo je AOIT 4171 > 0 onga je AOIT 4180 = 0 u 06pHyTO aKo je AOIT 4180 >0
onma je AOIT4171 =0

He Mory 06Uty HCTOBpEMEHO NPHKa3aHH YKYIIHU KaluTaia U ryOuTaK u3Haz
BHCHHE KallhTasa

Crom obpana

Crom o0pana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Crom obpana
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40105

40106

40107

40108

40109

40110

40111

40112

40113

40114

40115

40116

40117

40118

40119

40120

40121

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

KomeHnrap:

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

AOIT 4014 = AOII-y 0414 xomn. 6 GunaHca cramba
KonTpoaHo npaBmino 3axTeBa padyHCKO Cllarae HCTOBPCHHX IOJaTaKa
NPUKa3aHUX y PAa3IMIUTUM oOpaciiMa y (PHMHAHCH]CKOM H3BEIITAjy;

AOIT 4018 = AOII-y 0414 xomn. 5 GunaHca crama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa Pa4yHCKO CIIarambe HCTOBPCHHUX I10JaTaKa
NPUKa3aHUX y Pa3HIUTUM oOpaciuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

AOIT 4031 = AOII-y 0417 xou. 6 GmmaHca cTama
KoHTpoaHO npaBnio 3axTeBa padyHCKO cllaramke HCTOBPCHHX IOaTaka
NPUKa3aHUX y Pa3IMIUTUM oOpaciiMa y (PHMHAHCH]CKOM H3BEIITAjy;

AOII 4035 = AOII-y 0417 xomn. 5 OGunaHca crama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa Pa4yHCKO CIIarambe HCTOBPCHHUX I10JaTaKa
NPUKa3aHUX y PA3IHYUTUM oOpaciiMa y GHHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

AOIT 4050 = AOII-y (0418 + 0419) kou1. 6 Ounanca cTama
KOHTPOJIHO MPaBHJIO 3aXTeBa PAYyHCKO ClIarambe HCTOBPCHHUX MO/aTaKa
MPUKA3aHUX Y Pa3IMIUTHM oOpacuuMa y (MHAHCH]CKOM H3BEIITa]Y;

AOIT 4054 = AOII-y (0418 + 0419) kou1. 5 Ounanca cTama
KoHTpoiHO npaBnio 3axTeBa padyHCKO cllaramke HCTOBPCHHX IOaTaka
MPUKA3aHUX Y Pa3InuUTHM oOpaciuma y GUHAHCH]CKOM H3BEIIITajy;

AOII 4067 = AOII-y 0426 xomn. 6 Ounanca ctama
KoHTpoiHO npaBnio 3axTeBa padyHCKO cllaramke HCTOBPCHHX HOJaTaka
MPUKa3aHUX Y Pa3IHUuUTHM oOpaciuMa y GUHAHCH]CKOM U3BEIIITA]Y;

AOIT 4071 = AOII-y 0426 xomn. 5 OGunanca crama
KOHTPOJIHO MPaBHIIO 3aXTeBa Pa4yHCKO CIIarambe HCTOBPCHHX I10JaTaKa
MPUKA3aHUX Y Pa3IMIUTHM oOpacuuMa y (MHAHCH]CKOM H3BEIITa]Y;

AOIIT 4085 = AOII-y 0429 koun. 6 OGunaHca cTama
KOHTPOJIHO MPaBHIIO 3aXTeBa PayyHCKO CIIarambe HCTOBPCHHX I10aTaKa
MPUKA3aHUX Y Pa3IMIUTHM oOpacuuMa y (MHAHCH]CKOM H3BEIITa]Y;

AOIT 4089 = AOII-y 0429 kou. 5 GunaHca crtama
KOHTpOIIHO MpaBUIIo 3aXTeBa PauyHCKO Cllarambe HCTOBPCHUX IO/aTaka
MPUKA3aHUX Y Pa3IHuUTHM oOpaciuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIIITA]Y;

AOII 4104 = AOII-y 0423 koun. 6 OunaHca ctama
KoHTpOTHO MpaBuiIo 3aXTeBa PauyHCKO cllarambe HCTOBPCHUX IoJaTaka
MPUKA3aHUX Y Pa3IHUUTHM oOpaciuma y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajY;

AOII 4108 = AOII-y 0423 kom. 5 OGunmanca crama
KOHTpOJIHO 1paBMIIO 3aXTEeBa PauyHCKO Cilarame HCTOBPCHUX I10JJaTaKa
MPUKA3aHUX Y Pa3IMIUTHM oOpacuuMa y (MHAHCH]CKOM H3BEIITa]Y;

AOII 4122 = AOII-y 0420 xos. 6 GrnaHca cTamba
KoHTpOHO IpaBMiIo 3aXTeBa pauyHCKO Cllaramke HCTOBPCHUX MOJaTaKa
MPHKa3aHUX Y Pa3IMYUTHM 00paciyMa y pUHAHCHjCKOM H3BEIITajY;

AOII 4126 = AOII-y 0420 xos. 5 6nnaHca cTama
KOHTPOJIHO MPaBHJIO 3aXTeBa PAYyHCKO ClIarambe HCTOBPCHUX MOJIaTaKa
NPHKa3aHUX Y Pa3IMYUTHM 00paciyMa y pUHAHCHjCKOM H3BEIITajY;

AOIT 4140 = AOIT-y 0421 xoxn. 6 GunaHca cTama
KOHTPOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa Pa4yHCKO CJIarambe HCTOBPCHHX I10aTaKa
MPUKA3aHUX Y Pa3IMYUTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajY;

AOII 4144 = AOII-y 0421 xou. 5 6nnaHca cTama
KoHTpOHO npaBuiio 3aXxTeBa pauyHCKO Cllaramke HCTOBPCHUX MOJaTaKa
MPUKA3aHUX Y Pa3IMYUTHM oOpacuuMa y (PMHAHCH]CKOM M3BEIITA]Y;

AOII 4157 = AOII-y 0422 xosn. 6 GrnaHca cTama
KoHTponHO npaBuiio 3axTeBa pauyHCKO Cllarambe HCTOBPCHUX MoaTaka
NPUKa3aHUX y Pa3IMIUTUM oOpaciyMa y (PMHAHCH]CKOM H3BEIITAjy;

Crom o0pana

Cron obpana

Crom o0pana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana
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40122

KomenTap:
40123

Komenrap:
40124

Komenrap:
40125

KomenTap:
40126

Komentap:

AOIT 4161 = AOII-y 0422 xomn. 5 GunaHca cramba
KonTpoiaHo npaBnio 3axTeBa padyHCKO Cllarambe HCTOBPCHHX IOaTaka
NIpUKa3aHuX y Pa3IMnIUTAM oOpaciyiMa y (GHMHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

AOII 4169 = AOII-y 0413 xomn. 6 GunaHca cramba
KonTpoiaHo npaBnino 3axTeBa padyHCKO cllaramke HCTOBPCHHX OJaTaKa
NIpUKa3aHuX y Pa3InIUTAM oOpaciyiMa y (GHMHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

AOIT 4171 = AOII-y 0413 komn. 5 OGunaHca cramba
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa Pa4yHCKO CIIarambe HCTOBPCHHUX I10JaTaKa
NPUKa3aHUX y Pa3IHIUTUM oOpaciuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

AOII 4178 = AOII-y 0430 kou. 6 Ounanca ctama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa Pa4yHCKO CIIarambe HCTOBPCHHUX I10JaTaKa
NPUKa3aHUX y PA3IHYUTUM oOpaciuMa y (PHHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

AOII 4180 = AOII-y 0430 xou. 5 GmnaHca cTama
KoHTpoiaHOo npaBnio 3axTeBa padyHCKO cllaramke HCTOBPCHHX IOaTaka
TIPUKA3aHUX Y Pa3NUIUTHM oOpaciuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEUITajY;

Crom o0pana

Cron obpana

Cron obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

OBPA3ALl ,,CTATUCTHYKHA U3BELITAJ 3ATBOPEHOI' / TIPUBATHOTI' UHBECTUIIUOHOI' ®OHJIA“

VY o6pacity ,,CTaTHCTHYKK M3BEIITA] 3aTBOPCHOT / MPUBATHOT HHBECTUIIMOHOT (hoHaa™ BpIle ce ciaenche koHTpoIe:

Ynan 9.

KoHtpoue nomymeHocTy odpacra:

Bbp.npasuna

Kontponzo npasuio Craryc npaBuia

90001

KomenTap:

90002

Komenrap:

Hanomena:

90003
Komenrap:

Hanomena:

30up noxaraka Ha o3HakaMa 3a AOII (9001 mo 9003) kox. 3 + (9004 o 9029)
ko 4 >0

CTaTUCTHYKH W3BEINTaj, 110 HPaBUIy, MOpa MMATH HCKa3aHe MOJaTKe 3a
Tekyh¥ N3BEIITajHU TIEPHOT;

YKONMKO 1oJjany HUCY TPUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOJUM MOTITHCOM
MOTBphyje ucrpaBHOCT TOra

30up nojaraka Ha o3HakaMa 3a AOII (9001 1o 9003) kou. 4 + (9004 1o 9029)
KoL 5> 0

CTaTUCTHYKK W3BEIITaj, 10 MpaBUIIy, MOpa HMMAaTH HCKa3aHe I[OJaTke 3a
MPETXO/AHHA U3BEUITajHU MEePUO/; YKOIHMKO MMOJAlli HUCY MPUKA3aHH, 3aKOHCKU
3aCTYIHHUK CBOjJUM MOTITUCOM MOTBPl)Yje UCIPABHOCT TOTa

KoHTpOIHO MpaBWJIO Ce€ OJHOCH CaMO Ha MPAaBHO JIMIE OCHOBAHO Y PaHUjUM
roJIMHAMA.

30up noxaraka Ha o3HakaMa 3a AOII (9001 mo 9003) kom. 4 + (9004 mo 9029)
ko 5=0

CTaTHUCTHYKH U3BELITaj 32 HOBOOCHOBAaHE 0OBE3HMKE HE CME MMaTH HCKa3aHe
[O/IATKE 32 MPETXOAHH M3BEILITajHH MIEPHO;

KoHTpOIHO 1mpaBmio ce 0JHOCH caMO Ha HOBOOCHOBAHO TIPABHO JIULIE.

Pa‘{yHCKO - JIOTUYKE KOHTPOJIC:

VYnozopewme

Ynozopeme

Crom obpana

bp.nmpasuiia KontponHo npasuio CraTyc npasuiia
90004 1 <AOIT-a 9001 kon. 3 <12 Crom obpana
90005 1 < AOIT-a 9001 xon. 4 <12 Ynozopeme
Komenrap: Bpoj Mecelu nocnoBama 00BEe3HHKAa OCHOBAHHX Y PAHHjHM IOJHHAMA 110
npaBuITy Mopa OMTH HCKa3aH y HHTepBany usmehy 1 u 12;
VKOJMKO TOJAIM HUCY MPUKa3aHU, 3aKOHCKH 3aCTYIHHK CBOjUM ITOTIHCOM
notBplyje ucnpaBHoOCT TOTa.
90006 AOIT 9001 xom. 3 =12 Vnozopeme
Hamomena:  KoHTpoiHO IpaBmIIo ce OMHOCH CaMo Ha IIPABHO JIMIE OCHOBAHO y PaHUjUM

roavHama.
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90007
90008

90009

90010

90011

90012

90013

90014

90015

90016

90017
90018
90019

90020

90021

90022

90023

90024

90025

90026

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOIT 9003 kom. 3 < AOII-a 9002 xom. 3
AOII 9003 komn. 4 < AOII-a 9002 ko. 4

Axo je AOIT 9002 xomn. 3 >0, onza je AOII (9005 + 9012) xon. 4> 0, u
00pHyTO, ako je AOII (9005 + 9012) kon. 4 > 0, ouna je AOII 9002 kom. 3 >0
VYKOJMKO y KalluTally Y4ecTBYjy CTpaHa JIMLA, MOpa OMTH HCKa3aHa BPEAHOCT
cTpaHor Kanural, ako je Beha ox 500,00 pcx;

VKOJIMKO TOJAIM O BPEIHOCTH KAIMTala HUCY NPHKA3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHHK
CBOjUM IIOTIIFICOM ITOTBphyje J1a je BpeAHOCT TOoT Kanutana Mama ox 500,00 pex.

Axo je AOIT 9002 xom. 4 > 0, orna je AOIT (9005 +9012) koir. 5> 0, u
00pHyTO, ako je AOII (9005 + 9012) kon. 5 > 0, orna je AOIT 9002 koin. 4 > 0
VKOJIMKO y KalluTay yuecTBYjy CTpaHa JIMIa, Mopa OHTH HCKa3aHa BPEAHOCT
cTpaHor Kanural, ako je Beha ox 500,00 pcx;

VKOJIMKO TOJAIM O BPEIHOCTH KaIlMTaNa HUCY PHKA3aHH, 3aKOHCKU 3aCTYIHUK
CBOjUM IIOTIIMCOM MOTBphyje 1a je BpeAHOCT ToT KanuTana Mama o1 500,00 pea.

AOII 9005 xoi. 4 < AOIT-a 9004 komn. 4
AOIT 9005 xoxn. 5 < AOIT-a 9004 xomn. 5

Axo je AOIT 9006 xomn. 4 > 0, ouna je AOIT 9007 xomn. 4 > 0, u 0OpHYTO, aKO je
AOII 9007 koin. 4 > 0, onza je AOIT 9006 ko 4 >0
AKo je mpuka3zaH Opoj akiuja , Mopa OUTH MPHUKa3aHa U BPEAHOCT aKILHja.

Axo je AOIT 9006 xon. 5> 0, orna je AOIT 9007 xon. 5 > 0, 1 0OpHYTO, aKo je
AOIT 9007 kom. 5 > 0, ouna je AOIT 9006 ko 5> 0
AKo je npukazaH O6poj akiuja , Mopa OMTH IIpHKa3aHa M BPEIHOCT aKIIHja.

Axo je AOIT 9008 xom. 4 > 0, orna je AOIT 9009 xon. 4 > 0, u 0OpHYTO, aKo je
AOIT 9009 ko 4 > 0, ouga je AOIT 9008 koin. 4 >0
AKo je mpuka3zaH Opoj akiuja , Mopa OUTH MPHUKa3aHa U BPEAHOCT aKLHja.

Axo je AOIT 9008 xom. 5> 0, orna je AOIT 9009 xom. 5 > 0, u 06pHYTO, aKoO je
AOIT 9009 kom. 5 > 0, orga je AOII 9008 xom. 5> 0
AKo je mpuKka3zaH Opoj akuuja , MOpa OUTH MpUKa3aHa U BPETHOCT aKIHja.

AOIT 9010 kom. 4 = AOII-y (9007 + 9009) xom. 4
AOIT 9010 komn. 5 = AOII-y (9007 + 9009) xom. 5

AOIT 9010 xon. 4 = AOII-y 9004 xou. 4
KOHTpOIHO TPaBUITO 3aXTeBa PATYHCKO CIaramke HCTOBPCHUX ITO/IaTaKa.

AOIT 9010 ko 5 = AOII-y 9004 xom. 5
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PaYyHCKO CIIarame HCTOBPCHHX I0aTaKa.

AOIT 9012 kon. 4 < AOIT-a 9011 xomn. 4
AOIT 9012 koxn. 5 < AOIT-a 9011 xom. 5

AOIT 9004 xomn. 4 = AOII-y 0415 xou. 5 GuaHca crama
KoHTpoHO nmpaBmito 3axTeBa pauyHCKO Cllarame HCTOBPCHUX T10aTaKa
NPHUKa3aHKUX y Pa3IHYUTUM 00paciuMa y (PMHAHCH]CKOM M3BEILTajy.

AOIT 9004 komn. 5 = AOII-y 0415 ko 6 GuaHca crama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PaYyHCKO CJIarame HCTOBPCHHX I0aTaKa
MPHUKa3aHNUX Yy Pa3IIuTHM oOpacuuma y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy.

AOIT 9011 xon. 4 = AOII-y 0416 xos. 5 OunaHca crama
KoHTponHO nmpaBmito 3axTeBa pauyHCKO Cllarame HCTOBPCHUX T10JaTaKa
NpHUKa3aHKUX y PasIHYUTUM oOpaciuMa y GHHAHCH]CKOM H3BEITajy.

AOIT 9011 kom. 5 = AOII-y 0416 xos. 6 Ounanca crama
KOHTpOJIHO MpaBMIIO 3aXTEBA PAUYyHCKO CJIarame HCTOBPCHUX I10JaTaKa
MIPUKa3aHUX y Pa3INIUTUM oOpaciyMa y (MHAHCH]CKOM H3BEIITajy.

Crom o0pana

Cron obpana

VYno3opeme

Yno3opewe

Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana
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90027
Komenrap:

90028

Komenrap:
90029
90030

90031

90032

90033

90034

90035
Komenrap:

90036
Komenrap:

90037
90038
90039
90040

90041

90042

AOII (9004 +9011) xon. 4 = AOII-y 0414 kou. 5 Gunanca crama
KonTpoHO mpaBmito 3axTeBa pavyHCKO CIaramke HCTOBPCHHX II0aTaka
MIPUKa3aHUX y Pa3INIUTUM oOpaciyiMa y (GMHAHCH]CKOM H3BEIITajy.

AOII (9004 +9011) xon. 5 = AOIl-y 0414 xoin. 6 GunaHca cTamba
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PAYyHCKO CJIarame HCTOBPCHHUX MOJaTaKa
MPUKA3aHUX Y PasIuuTHM oOpacuuma y (MHAHCH]CKOM H3BEIITajy.

AOIT 9016 komn. 4 = AOII-y (9013 + 9014 + 9015) xom. 4

AOIT 9016 komn. 5 = AOII-y (9013 + 9014 + 9015) xom. 5

Cron obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

AOIT 9023 komn. 4 = AOII-y (9017 + 9018 + 9019 + 9020 + 9021 + 9022) xon. 4  Cron obpana

AOIT 9023 komn. 5 = AOII-y (9017 + 9018 + 9019 + 9020 + 9021 + 9022) kon. 5  Cton obpana

AOII (9017 + 9018 + 9019 + 9020 + 9022) koi. 4 < AOIT-a 1020 kou. 5
OmaHca ycrexa

AOII (9017 + 9018 + 9019 + 9020 + 9022) koxn. 5 < AOIT-a 1020 kox. 6
OmaHca ycrexa

AOIT 9021 xom. 4 < AOII-a 1030 xox. 5 6minanca ycmexa
Pacxoau 1o ocHOBY Kamata Cy M3/1BOjeHH 1e0 (QUHAHCHjCKUX pacxoza

AOIT 9021 xom. 5 < AOII-a 1030 xo. 6 6mnanca ycmexa
Pacxonu mo ocHOBY KaMarta Cy M3/IBOjeHH [0 (PMHAHCH]CKHX pacxoia

AOII 9029 koi. 4 = AOII-y (9024 + 9025 + 9026 + 9027 + 9028) kou. 4
AOII 9029 koi. 5 = AOII-y (9024 + 9025 + 9026 + 9027 + 9028) koi. 5
AOIT (9024 + 9025) ko 4 < AOII-a 1002 kom. 5 Ounadca ycrnexa
AOIT (9024 + 9025) ko 5 < AOII-a 1002 komn. 6 Ounadca ycrnexa

AOIT (9026 + 9027 + 9028) koi. 4 < AOII-a 1005 kou. 5 O6unanca ycrnexa

AOIT (9026 + 9027 + 9028) koi. 5 < AOII-a 1005 koun. 6 Ounanca ycrexa

Ynan 10.

Crom oOpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

JlaHOM MoYeTKa MPHMEHE OBHX TIPaBHJIa, IPeCcTajy Aa Baxe IIpaBuia padyHCKO-IOIHYKEe KOHTPOJIEe PUHAHCHjCKUX
M3BeITaja 3a 3aTBOpeHe / mpuBaTHe nHBecTuirone Gonmose Op. 01-78/18 ox 19.01.2018. roaume.

Uman 11.

OBa npaBuIa MpUMeEmbYjy ce Ha H3BEIITaje KOjH Ce cacTaBJbajy 3a mociosHy 2018. roqumy.

Bpoj: 01-86/19

V beorpany, 22.01.2019.

PETUCTPATOP

Pyxwma Cramenkosuh c.p.
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